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«Του Δείπνου Σου του Μυστικού...»

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΟΝ ΠΑΒΟΝ

" Οιε οι ένδοξοι μαΟηταϊ...»
Τοΰ κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη, Θεολόγου

Νύχτα θείας αγωνίας, ειπώθη­
κε η νύχτα της Μ. Πέμπτης πως 
είναι. Μυσταγωγία θεΤκή γίνηκε 
το βράδυ εκείνο στο υπερώο της 
Ιερουσαλήμ.

Ο Χριστός έπλυνε τα πόδια 
των Μαθητών και δίδαξε πως κά 
θε άνθρωπος πρέπει να ταπεινώ­
νεται, όπως ταπεινώθηκε κι Εκεί­
νος.

Ακολούθησε η φανέρωση του 
προδότη, του δόθηκε ευκαιρία 
για μετάνοια και του έγινε μια 
κάποια προφύλαξη από τη δίκαιο 
λογημένη οργή των Μαθητών.

Ύστερα, ο Κύριος, παρέδωσε 
το πιό ιερό και το πιο μεγάλο 
Μυστήριο στους Μαθητές Του, 
την θ. Ευχαριστία, και μετά 
τους οδήγησε στη Γεθσημανή, 
στο Όρος των Ελαιών.

Κι όταν στο λόφο έφτασε των 
Ελαιών, μελαγχολικόςκι αμίλητος 
ο Λόγος, στον τόπο τον αγαπημέ 
νο Του, τρσβίχτηκε λίγο πιο κει 
από τους Μαθητές, έμεινε μόνος,

κατάμονος, κι άρχισε να προσεύ 
χεται γονατισμένος και με τον 
ιδρώτα να τρέχει από το μέτωπό 
Του...

Σε λίγο ο προδότης Μαθητής, 
επικεφαλής της σπείρας, θάρθει 
για να παραδώσει σ’ εκείνους, μ' 
ένα προδοτικό φίλημα, το Δάσκα 
λό του...

Όλο τούτα, απόψε το βράδυ 
στις Εκκλησίες, στον Όρθρο της 
Μ. Πέμπτης, θ' ακούσομε σε ω­
ραίους ύμνους, αγαπητέ αναγνώ­
στη.

Αξίζει, θαρρώ, τον κόπο να 
σταματήσομε λίγο ότα παρήγο- 
ρα λόγια του Χριστού στους Μα 
θητές Του, στον τελευταίο απο­
χαιρετισμό Του, στην Αρχιερατι 
κή Προσευχή Του.

«...Εγώ ειμί η οδός και η αλή­
θεια και η ζωή.

»...Ουκ αφήσω σμάς ορφανούς 
..., ο έχων τας εντολάς μου και

ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΡΙΣΕΙΣ ΟΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΛΕΥΡΕΣ
Σένενική κπτητοποίηβηοί Αρχές
για τό ναγ νωοτο δολοφόνο τού προέδρου

ΕΞΙ ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΚΛΕΙΔΙΑ ΣΤΗΝ
ΚΑΜΙΑ σημαντική 

δεν σημειώθηκε χθες, 
24ωρο, στην υπόθεση

εξέλιξη 
δεύτερο

του στυ-
γερού εγκλήματος του κοινοτάρ­
χη των Πηγαϊδακίων, Γ ιάννη 
Κουτσάκη. Η υπόθεση, που έχει 
συγκλονίσει ολόκληρη την Κρή­
τη αλλά και το πανελλήνιο, πα­
ραμένει σκοτεινή, αφού τα αί­
τια που οδήγησαν το δράστη ή 
τους δράστες στην αποτρόπαια 
αυτή πράξη τους παραμένουν 
άγνωστα, τουλάχιστον προς το 
παρόν.

ΕΞΙ ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ- ΚΛΕΙΔΙΑ 
ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ

Στόχος της ανακριτικής έ­
ρευνας, όπως δήλωσε σχετικά 
στην «Π» χθες αρμόδια πηγή, 
είναι η ανάκριση να στραφεί 
προς όλες τις κατευθύνσεις.

Σύμφωνα, ωστόσο, με τα μέ­
χρι στιγμής στοιχεία και παρά 
την στεγανότητα που υπάρχει 
στο ανακριτικό έργο τα δεδο­
μένα που υπάρχουν είναι:
• Ο δράστης (ή οι δράστες) 
θα πρέπει να είχε σαν στόχο 
του μόνο το θύμα.
• Ο δράστης θα πρέπει να έ­
χει ικανότητες στη σκοποβολή, 
δεδομένου ότι ο στόχος του (το 
αυτοκίνητο του προέδρου) βρι­
σκόταν σε κίνηση.
* Η επιλογή της θέσης από 
την οποία ο δράστης πυροβό­
λησε το θύμα του ήταν «αρι­
στοτεχνικά» επιλεγμένη, δεδο­
μένου ότι του εξασφάλιζε (του 
δράστη) ορατότητα και ακόμη 
πριν το αυτοκίνητο βρεθεί στην 
ευθεία του όπλου του, αλλά 
αντίθετα του πρόσφερε κάλυψη 
από το μέρος του δρόμου τόσο 
λόγω της συστάδας των θάμνων 
που βρισκόταν στην κορυφή 
της πλαγιάς, όσο και λόγω του 
απότομου ύψους (περίπου 25 
μέτρων από το δρόμο) που βρι-

τηρών αυτάς, εκείνος εστίν ο αγα σκόταν η κρυψώνα του δράστη.
Συνέίχεια στη σελ. 2 ί · Το όπλο που χρησιμοποίησε

Οί προτάσεις τού ΚΚΕ γιά
τήν άνάπτυξη τού Νομού

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ ΧΟΕΣ ΑΠΟ ΕΚΠΡΟΣΟΠΟΥΣ ΤΟΥ
«Επιδιώκομε μια άλλη ανά 

πτύξη, παραγωγική; ορθολογι 
κή ανεξάρτητη, φιλολαϊκή. Η 
παραγωγική αυτή ανασυγκρότη. 
ση θα γίνει προγραμίυϊχτισμένα 
θα στηριχτεί κύρια στο δημόσι 
Ο τομέα αλλά με χαρακτήρα και 
λειτουργία ριζικά διαφορετική 
σήμερα. Φορείς είπενδύσεοχν, ε 
κτός του δημοσίου τομέα, θάναΐ- 
η τοπική Αυτοδιοίκηση, οι συ 
νεταίιρισμοϊ μα και η ιδιωτική 
πρωτοίβουλία, όάντα μιέσα στα 
πλαίσια του προγρα|μ|ματϊσιμού. 
Οι πόροι γι αυτή την ανάπτυξη 
υπάρχουν, μπορούν ναι εξασφα 
λίστούν με τα κτύπηιμα της φο 
ιροδίαφυγήςτων υπερκερδών της 
φυγάδευσης κεφαλαιοτν τον πε 
όίορισμό των στρατιωτικών δα 
πανών, της εξάρτησης κλπ».

Αυτά Τόνισαν σε χθεσινή συ 
νέντεϋξη} τύπου οι εκπρόσωποι 
Της ΝΕ Ηρακλείου του ΚΚΕ 
κ. Θεόφιλος Τρουλινός και Γι 
ώργος Γαλενιανόςι παρουσιάζον 
τας τις προτάσεις του κόμματος 
Τους για την ανάπίτυξηΐ του νΟ 
μού.

Οπως είπαν οι εκπρόσωποι 
του) ΚΚΕ με τις προτάσεις αυ 
τές θέλουν να δώσουν μια ολο
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Οι κ.κ. Γ. Γαλενιανός (αριστερά) και θ. Τρουλινός παρουσιάζουν 
τις προτάσεις του ΚΚΕ για την ανάπτυξη του Νομού.

ικληρωμένη εικόνα τι είδους α 
ινάπτυξη έχει, ανάγκη, ο· τόπος, 
ο λαός, γιατί απέτυχε η πολιτι 
κή των ^ΐέιχρι σήμερα κυβερνή 
σεων) και να ανο'ξουν διάλογο 
,με το λαό, τους μαζίκοιις φο 
ρείς, τ- άλλα1 κόμματα και τις 
■παρατάξεις.

«Για μας ανάπτυξη σημαίνει 
ικανοποίησή tw σύγχρονων α

ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ «ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ»
ΦΕΡΜΑ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

Σας προσκαλούμε να περάσετε ένα αξέχαστο 
ΠΑΣΧΑ στο μαγευτικό περιβάλλον του Ξενοδο­
χείου μας.

Εορταστική ατμόσφαιρα, με την χορευτική Ορ 
χήστρα μας στο Νάιτ Κλαμπ.

Ξεφόντωμα στη Ντίσκο «ΜΠΑΛΗ».
Πασχαλιάτικο νυκτερινό γεύμα.
Τιμή κατ’ άτομο, με ημιδιατροφή, 2.000 δρχ.

Πληροφορίες τηλ. 0842)61341

νσ,γκών του ανθρώπου, εργασία 
παιδεία, υγεία,। ποιότητα ζωής, 
πολιτι<ήμ&ς, αθλητισμός κ,ά. τό 
νισαν.

ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΤΟ
ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ 

ΑΝΑΠΤΥΞΑΝ
Στη συνέχεια; άσκησαν κριτι 

.κή στις ιυίέχιρι σήμερα κυΐββρνή 
σεις για την καθυστέρηση που 
υπάρχει, στην ανάπτυξη και κυ 
ρίως στο δευτερογενή· τομέα 
(βιομηχανία, βιοτεχνία).

«Το 5ετές πρόγραμμα» 1983- 
87' πρόσθεσαν «έμεινε ευχολό 
γιο κι «γκαταλείφθηκε. Ο νό 
ιμος 1262)82 για τα κίνητρα ανα 
παρήγαγε το ίδια μοντέλο ανά 
πτύξης αφού κινείται αποδειγ 
μένα στην κατεύθυνση αποβιο 
μηχάνισης, γεωγραφικής ανισορ

Συνέχεια στή σελίδα 2

ΥΠΟΘΕΣΗ

To «FORD Κάπρι» του δολοφονημένου Προέδρου Γιάννη Κουτσά­
κη με σπασμένο από τις σφαίρες ηαμπρίζ, λίγα λεπτά μετά την 

προχθεσινή επίθεση του άγνωστου δολοφόνου.
Φωτο. Νίκος Κοντοχρηστοφής, Μοίρες

μείνε και χθες στο νεκροτομείο 
του «Βενιζέλειου», αφού τελικά
τη 
κε
θα
πό

νεκροψία που παραγγέλθη- 
αττό την εισαγγελική Αρχή, 
την κάνει ιατροδικαστής α- 
την Αθήνα. Αρχικά είχε α-

ποφασιστεί να γίνει χθες από 
γιατρό του «Βενιζέλειου». Με­
τά, όμως, από σύσκεψη που 
πραγματοποιήθηκε χθες το με­
σημέρι μεταξύ του Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών κ. Μήτη, του Α­
στυνομικού Διευθυντή κ. Ψα- 
ρουδάκη, του Υποδιευθυντή κ. 
Ουρανού και του Διοικητή της 
Ασφάλειας κ. Σπυριδάκη, εκτι- 
μήθηκε ότι λόγω της ιδιαιτερό­
τητας της υπόθεσης θα πρέπει 
να κληθεί ιατροδικαστής από 
την Αθήνα.

ΤΟΥ ΕΓΙΝΕ ΑΠΟΠΕΙΡΑ 
ΠΡΙΝ ΜΕΡΙΚΑ ΧΡΟΝΙΑ

■
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Ο άτυχος Γιάννης Κουτσάκης 
Πράεδρος στην Κοινότητα 
Πήγα Γδακίων από το 1978.

ο δράστης είναι, πιθανότατα.
καραμττίνα με κομμένη, ενδεχό­
μενα, την κάννη, ενώ ανάμεσα 
στα φυσίγγια που χρησιμοποι­
ήθηκαν (No 5) θα πρέπει να 
ήταν και «μονόβολα».

• Ο δράστης θα πρέπει να έ­
νοιωθε μια σιγουριά για την 
εξέλιξη της υπόθεσης. Η σιγου­
ριά αυτή ίσως να μην οφείλεται 
μόνο στον απρόσιτο, λόγω ύ­
ψους, και δύσβατο κρυψώνα του. 
Θα πρέπει, αν δεν «είχε στα χέ­
ρια του κάποιο άλλο ατού», να 
γνώριζε καλά το έδαφος και να 
είχε εξασφαλίσει ότι σε ενδε­
χόμενη κινητοποίηση των κατα­
διωκτικών αρχών, εκείνος θα εί­
χε προλάβει να εξαφανιστεί α­
πό την ερημική αυτή περιοχή 
και να βρεθεί στο σπίτι του ή 
σε κάποιο μέρος που θα του 
πρόσφερε κάλυψη.

• Θα μπορούσαμε να είχαμε 
περισσότερα θύματα αν ο δρά­
στης πυροβολούσε και την γυ­
ναίκα του προέδρου, η οποία 
μετά τους πρώτους τέσσερεις 
πυροβολισμούς τρέχει στο χω­
ριό Πόμπια που απέχει μισό 
περίπου χιλιόμετρο για να κα- 
λέσει βοήθεια. Όμως ο δρά­
στης δεν φάνηκε να ενοχλείται 
από την ενέργεια αυτή την ο­
ποία παρακολουθεί από το ση­
μείο που βρίσκεται.

ΜΑΡΤΥΡΕΣ - ΚΛΕΙΔΙ 
ΟΙ ΣΥΝΕΠΙΒΑΤΕΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

’ Στην προσπάθειά τους απο
το βράδυ της Δευτέρας να 
βρουν μια άκρη απ’ όπου θα ξε­
κινήσουν οι αστυνομικές αρχές 
με την προσωπική καθοδήγηση 
τόυ Εισαγγελέα κ. Μήτη και 
του Αστυνομικού Διευθυντή κ. 
Ψαραυδάκη έχουν καλέσει για 
κατάθεση δεκάδες άτομα τόσο 
από το οικογενειακό περιβάλ­
λον του Γιάννη Κουτσάκη, όσο 
και συγχωριανούς του.

Βασικός, ωστόσο, και σημα­
ντικός μάρτυρας θεωρείται η 
συνεπιβάτης του προέδρου και 
κουνιάδα του, Ελένη Κουτσάκη, 
η οποία είναι απίθανο να μην 
αντελήφθηκε την φυσιογνωμία 
του δράστη, αφού από το αυτο­
κίνητο παρακολουθούσε όλη τη 
σ/,ινή. Σύμφωνα με τα πρώτα 
στοιχεία που έδωσε είπε ότι, 
«ο δράστης είχε γένια και φο­
ρούσε καπέλο».

Η ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ
ΕΞΕΤΑΣΗ

Το πτώμα του νεκρού παρέ-

Σημειώνεται ακόμη ότι, όπως 
έγινε γνωστό, ο Κουτσάκης κα­
τά το παρελθόν είχε δεχτεί α­
πειλές για τη ζωή του, ενώ 
πριν μερικά χρόνια έγινε ανε­
πιτυχής απόπειρα δολοφονίας 
του.

Σημειώνεται, τέλος, ότι η 
Διοικούσα Επιτροπή της Τοπι­
κής Ένωσης Δήμων και Κοι­
νοτήτων Νομού Ηρακλείου, 
συνελθούσα εκτάκτως, αφού 
πληροφορήθηκε τη δολοφονία 
του προέδρου της κοινότητας 
Πηγαϊδακίων Γιάννη Κουτσάκη, 
αποφάσισε τα παρακάτω:

1) Εκφράζει τον αποτροπια­
σμό της για τη δολοφονία του 
προέδρου της κοινότητας Πη­
γαϊδακίων και ζητά την άμεση 
σύλληψη των δραστών.

2) Αποφασίζει να παραστεί 
σύσσωμος στην κηδεία του εκλι- 
πόντος.

3) Να καταθέσει στέφανο 
στη σορό του,

4) Να εκφωνηθεί επικήδειος 
από εκπρόσωπο της Δ.Ε. της 
ΤΕΔΚ.

5) Το παρόν ψήφισμα να δη- 
μοσιευθεί στον τοπικό Τύπο.

ΠΥΡΗΝΙΚΟ ΝΕΦΟΣ ΣΤΗ Β. ΕΥΡΩΠΗ
ΑΠΟ ΠΥΡΗΝ. ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΤΗΝ ΕΣΣΔ

Έξεράγπ ό αντιδραστήρας του
ΒΑΡΣΟΒΙΑ 29 (ΑΠΕ — Γαλλ. 

ΠρσκτΥ — Ρώυτερ) — Ραδιενερ 
γό νέφος που προκλήθηκε από το 
ατύχημα στο πυρηνικό εργοστά 
σιο του Τσερνομπύλ στην ΕΣΣΔ 
πέρασε από την βορειοανατολι­
κή Πολωνία, όπου δΓυ’πουρΥϊκή 
επιτροπή συνεστήθη για να μελε 
τήσει τις συνέπειες, ανακοίνωσε 
σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος Γέρζυ Ούρμπαν.

Σε συνέντευξη Τύπου που πα 
ραχώρησε ο Ούρμπαν πρόσθεσε 
ότι «ασυνήθιστα υψηλό επίπεδα 
ραδιενέργειας» σημειώθηκαν στη

βορειοανατολική Πολωνία» χωρίς 
όμως να είναι επικίνδυνα για τον 
πληθυσμό».

Εξάλλου ελαφρώς αυξημένο πα 
ρουσιάστηκε το ποσοστό ραδιε 
νεργείας σήμερα στο Βέλγιο ανα 
κοίνωσε το Βασιλικό Μετεωρολο 
γικό Ινστιτούτο στις Βρυξέλλες, 
αλλά διευκρίνισε ότι δεν υπάρχει 
κίνδυνος. Η Δυτ. Ευρώπη δεν α­
πειλείται από το ραδιενεργό νέ­
φος, αλλά σε περίπτωση που οι 
άνεμοι κατευθυνθούν προς την 
■κεντρική Ευρώπη τότε κινδυνεύ 
ουν ακόμα και η Γιουγκοσλαβϊα 
και η Ιταλία.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΝΗΣΗ ΤΟΥ ΝΑ ΤΟΥΣ ΔΕΧΘΕΙ

Τό Δ.Σ. τών άγροτ. Γιατρών
δετει ερωτήματα στόν

ΟΧΤΩ ερωτήματα, που απευ­
θύνονται στο Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Μανόλη Λουκάκη και 
αφορούν την μεταξύ τους διέ­
νεξη και την άρνηση του κ. Νο­
μάρχη να δεχθεί εκπροσώπους 
τους, έθεσε χθες σε συνέντευξη 
Τύπου το Διοικητικό Συμβούλιο 
των αγροτικών γιατρών του νο­
μού. Το Δ.Σ., αφού εξέφρασε τη 
λύπη του αλλά και την αγανά­
κτησή του γιατί είναι αναγκα­
σμένο να συζητάει τα προβλή- 
ματά του με τον κ. Νομάρχη 
μέσω των εφημερίδων, τόνισε 
ότι «τα κίνητρά μας δεν είναι 
με κανένα τρόπο πολιτικά, δεν

έχομε καμιά πολιτική κάλυψη, 
ούτε πουθενά και ποτέ επικαλε­
στήκαμε κανένα πολιτικό κόμ­
μα».

Τα ερωτήματα που απευθύ­
νονται στον κ. Νομάρχη, είναι:

«α. Γιατί κ. Νομάρχα δεν 
δέχεστε το Δ.Σ. του Συλλόγου; 
Το πολιτικό κόμμα που εκπρο­
σωπείτε και την πολιτική του 
οποίου εκφράζετε, δέχθηκε την 
προσωρινή Διοίκηση της ΓΣΕΕ; 
Εσείς διαφωνείτε;

6. Εφόσον είστε υπέρ του 
συνεχούς ωραρίου, όπως λέτε, 
κι εμείς αναλαμβάνομε τις ευ-

κ. Νομάρχη
το οποίο μας προειδοποιήσατε 
για τις μη ανανεώσεις συμβά­
σεων σε περίπτωση μη εφαρμο­
γής του διακεκομμένου;

στ. Πού είναι οι καταγγε­
λίες που για άλλη μια φορά 
επικαλείστε; Μήπως ήταν η 
πρόφαση για μια επίδειξη ι­
σχύος;

ζ. Τι συμφωνία είχατε συζη­
τήσει με τον αντιπρόεδρο της 
Ομοσπονδίας μας, για το θέμα 
Γιαννακάκη (του οποίου δεν α­
νανεώθηκε η σύμβαση επειδή 
εφάρμοζε το συνεχές) και την 
οποία δέχθηκε ο Σύλλογος αλ-

θύνες μας, γιατί δεν δέχεστε το λά υπαναχωρήσατε εσείς; Για-
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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΛΑΣ
Πληροφορεί τους εκλεκτούς πελάτες 

ότι παρέλαβε και πωλεί
ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ ΚΑΘΑΡΟ

Αντιπρόσωπος
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑ Ι ΝΗΣ

Αγία Μαρίνα - Τσαλικάκη
4ο χλμ. Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 251841 - 236661
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Οι Τηλεοπτικοί Σταθμοί Αθηνών - Θεσσαλονί­
κης, ανακοινώνουν καθημερινά το ωράριο λει­
τουργίας των Εμπορικών Καταστημάτων της πε­
ριοχής τους.

Για το Ηράκλειο ισχύουν οι ανακοινώσεις του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού και των Εφημερίδων της 
πόλης μας.

Σήμερα Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ, τα καταστήματα θα εί­
ναι ανοικτά από 8,30—13.30 και από 5—8,30'.

Αύριο Μ. Πέμπτη τα καταστήματα θα λειτουρ 
Υήσουν κανονικά από 8,30—13,30 και από 5—8, 
30’.

29-4-1986
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου.

·Φ·······1Ι········Κ·······Κ··Β·

Δ.Σ.; Είναι προφανές ότι δεν 
σας αρέσουν ορισμένα άτομα. 
Γιατί άραγε;

γ. Αν τα άτομα αυτά εκλε­
γούν και στο νέο Δ.Σ., τι θα 
κάνετε; Θα ακολουθήσετε την 
ίδια τακτική;

δ. Μόνο εσείς έχετε το δι­
καίωμα να δημοσιεύετε τις α­
πόψεις σας στον Τύπο; Τι σχέ­
ση έχει η συνέντευξη Τύπου που 
δώσαμε με το ραντεβού που δεν 
μας ορίζετε; Μήπως μας λύσα­
τε κανένα πρόβλημα;

ε. Είδατε ή όχι την απόφαση 
της Γ.Σ. όπου δεν ψήφισε κα­
νείς υπέρ του διακεκομμένου 
ωραρίου; Γιατί λέτε ότι μόνο 
ορισμένοι εφάρμοζαν το συνε­
χές; Πού είναι το έγγραφο με

τί δεν αναλαμβάνετε τις ευθύνες 
σας;

η. Όσον αφορά την απάντη­
ση της Διεύθυνσης Υγιεινής α­
κόμα περιμένουμε. Αυτό σημαί­
νει ή ότι παραδέχονται αυτά 
που καταγγείλαμε για την κα­
τάσταση των αγροτικών ια­
τρείων ή για πολλοστή φορά 
περιμένουν την εντολή του Νο­
μάρχη για να απαντήσουν. Σε 
αυτή την περίπτωση γιατί δεν 
απάντησε κατευθείαν ο κ. Νο­
μάρχης;».

Ολοκληρώνοντας τη συνέντευ­
ξη, οι εκπρόσωποι των αγροτι­
κών γιατρών πρότειναν να δο­
θεί κοινή συνέντευξη Τύπου του 
κ. Νομάρχη με το Δ.Σ. του Συλ­
λόγου τους.

Στιγμιότυπο από την χθεσινή άφιξη στο αεροδρόμιο, ταυ κ. 
Κων)νου Μητσοτάκη.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ν.Δ. κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Σύσκεψη γιά τόν υποψήφιο -λήμαρχο
«Χρέος μας είναι να κερδίσου­

με τις επερχόμενεςΔημοτ. εκλογές 
και να εξαναγκάσουμε το ΠΑΣΟΚ 
να προκηρύξει εκλογές την άνοι­
ξη». Αυτό τόνισε με ιδιαίτερη έμ 
φάση χθες, λίγα λεπτά μετά την 
άφιξή του στο αεροδρόμιο Ηρα­
κλείου, ο Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. 
Κων)νος Μητσοτάκης, μιλώντας 
στους οπαδούς του κόμματός 
του.

Ο κ. Μητσοτάκης έφτασε στις 
2,30 μ.μ. χθες στο Ηράκλειο συν 
δυάζοντας όπως είπε σε σχετική 
ερώτηση τις διακοπές του Πάσχα 
με την συμμέτοχη του σε σύσκε 
ψη της Νομαρχιακής οργάνωσης 
για θέματα οργανωτικά αλλά και 
για την επιλογή του υποψηφίου 
Δημάρχου, (θα μελετήσει, είπε 
σχετικά στην «Π» ανώτερο στέ 
λεχος του κόμματος τις τρεις τε­
λικές και διαμορφωμένες προτά­
σεις που αφορούν τις υποψήφιό 
τητες των Στ. Ματζαπετάκη, Μιχ 
Γαλενιανού και Μ. Βρέντζου).

Στον σύντομο χαιρετισμό του

ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντί 
πολίτευσης επαναλαμβάνοντας 
τις γνωστές θέσεις του κατηγόρη 
σε την Κυβέρνηση ότι ακολουθεί 
«παράλογη πολιτική αλλά και ότι 
ο ίδιος αισθάνεται ανήσυχος για 
την πορεία των εθνικών μας θε­
μάτων».

Αναφερόμενος στα οικονομικά 
μέτρα ο κ. Μητσοτάκης ισχυρί- 
σθηκε ότι αυτά ήταν αναγκαία, 
αλλά διατύπωσε την πρόβλεψη 
ότι «αυτά δεν θα αποδώσουν».

«Ο λαός ο δικός μας, κατέληξε 
ο Πρόεδρος της Ν.Δ. ζητά ενότη 
τα και αγώνα».

Χθες το απόγευμα ο κ. Μητσο 
τάκης προήδρευσε σε σύσκεψη 
στελεχών του Κόμματος που διο 
ργσνώθηκε στο ξενοδοχείο «Απολ 
λώνια» ενώ αργά το βράδυ α­
ναχώρησε για τα Χανιά.

Στο αεροδρόμιο τον κ. Μητσο 
τάκη υποδέχθηκαν τα τοπικά στε 
λέχη με επικεφαλής τους βουλευ 
τές κ.κ. Κεφαλογιάννη και Γαλε- 
νιανό καθώς επίσης και πολλοί ο­
παδοί της Ν.Δ.

Λόγοι και ανίΙΑογοι |

ΤΗΣ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
ΜΕΕΟΥΕΗΣ της Μεγάλης 

Εβδομάδάς, σκέπτομαι πόσοι σ 
!πό| τους χριστιανούς σημμετέ 
'χουν σε βάθος στην αγιότητα 
το>ν ημερών αυτών, που ο,νομά 
σθησαν «μεγάλες» για να ξεχω 
■ρίξουνε από τις συνηθισμένες, 
τις καθημερινές. Φο|3ουμαι λί 
γοι. Και δεν εννοό» μόνο εκεί 
νους οι οποίοι «παρρησία ελάλη 
σαν» ότι είναι άθεοι, αλλά και 
όσους μένουν κοντά στηνί πα 
τρώα πιστή και συναριθμούν ε 
αυτούς στο πλήρωμα της Εκ 
κλησιας — που ομολογούν 
«Χριστόν τον Εσταυρωμένοι».

ΚΑΝΑΜΕ τις δυο μεγάλες 
εορτές Χριστούγεννα — Πάσχα 
που είναι σταθμός στην ιστορι 
α τοώ ανθρώπινου γένους σκέ 
το ομπόριο και συναλλαγή — 
δυο μεγάλες εμποροπανηγύρεις, 
ιμε τα πρόσχημα του καλυτε 
μου εορτασμού των. Το μήνυμα 
της Ειρήνης και της ζωής που 
έφερε ο Χριστός — προδομένος 
και από την εποχή, μας και όχι 
από τον πιλατο μόνο, — ούτε 
καν λογαριάζεται . Και την Ει 
ρήνη που για χάρη της Ετταυ 
[ϊώθη ο Χριστός την πήρανε 
στα χέρια τους οι σημερινοί 
«χαμοθεοί») στη Δύση, και την 
Ανατολή και την θέλει και μο 
ναπώλιο για λογαριασμό του ο 
καθένας. Καί ο αληθινός θεός 
της Αγάπης και) την Ειρήνης 
■μένει σταυρωμένος στον Γολ­
γοθά της ανθρώπινης αγνωμο­
σύνης και ιπροπηλακίζεται και 
χλευάζεται και λογχίζεται από 
τους σύγχρονους Γραμματείς 
και Φαρισαίους. «Αλλά πάτερ, 
άφες αυτοις, ου γαρ οίδασι, τι

ποιούσι»....
*

ΕΙΠΑ να μη γκρινιάζω άγι 
ες Μέρες ποιξ είναι, μα δεν α 
φήνει ο πειρασμός, που καραδο 
κεί λες κι ουτός επίτηδες και 
βάζει την αυρά του για να μή 
μ, αφήσει «ν' αγιασω». Ηρεμος 
στάθηκε Λ2 η ώρα το μεσημέρι 
στη στάση της οδού Εβανς, να 
πάρω] το λεωφορείο1 Μασταμπά 
για το σπίτι μου. 'Αλλες φορές 
πηγαίνω κι έρχομαι ποδαρόδρο

Συνέχεια <«ην Ζη σελίδα

ΗΔ.Ε.ΤΗΣΤΕΔΚΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Τα προχθεσινά γεγονότα που 
διαδραματίσθηκαν στα Μάλια 
με αφορμή τη γεώτρηση συζήτη 
σε χθες η Διοικούσα Επιτροπή 
της τοπικής 'Ενωσης Δήμων και 
Κοινοτήτων του Ν. Ηρακλείου. 
Σε σχετική της απόφαση η Δ.Ε. 
της ΤΕΔΚΗ αναφέρεται;

Το νερό αποτελεί εθνικό αγα­
θό και δεν ανήκει στην αποκλει 
στική ιδιοκτησία κανενός.

Η κάλυψη των υδρευτικών ανα 
γκών των κατοίκων προηγείται 
οποιοσδήποτε άλλης ανάγκης.

Ζητεί την υλοποίηση των απο 
φάσεων της ΤΕΔΚ Ν. Ηρακλείου 
και του Νομαρχ. Συμβουλίου Η­
ρακλείου για τη δημιουργία ενι­
αίου φορέα διαχειρήσεως του υ­
δάτινου δυναμικού του Νομού Η 
ρακλείου και της Ανατ. Κρήτης 
καθώς και την ολοκλήρωση της 
υδρευτικής μελέτης η οποία έχει 
αναληφθεί από αρμόδιους φο­
ρείς.

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β ΑΘΗΝΏΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
ΕΥΧΕΤΑΙ

στους κατοίκους του Ν. Ηρακλείου 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ 
ΠΑΣΧΑ

Η «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΕΥΧΕΤΑΙ 

στους πελάτες της 

και στο Κοινό του Ηρακλείου

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΠΑΣΧΑ
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Μ. Τιτάρτη 30 Απριλίου 1986
Ια «ΠΑΤΡΙΕ»

Kith ΜΑΤΟΓΡΑΦΉ
ινυνιαα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΙΕις τον αγαπητό μου αδελφό 
Τάικη Χριστόδουλόκη και την 
ίδεισπαινίόα Σίσι Χάλαρη, nou 
■αρραβωνιόστηκαν, εύχομαι κά­
βε ευτυχία.

Ο αδελφός των 
Βίκτωρ Χριστοδουλάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

KPQNOS
Καυτές διακοπές
ΑΟΟΛΑΑΝ
Χωρίς ανάσα
ΑΕΤΟΡΙΑ
Νίνζα κομμάντο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η μεγάλη απόδραση των 11
ΟΡ·ΕΥΧ
Αργεί. Εναρξη 4-5-86, 6 μ.μ.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μαύρος τυφώνας του καράτε
ΝΤΡΑ ΓΒ1Ν ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

--·· ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ . . -·;. . . .

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΠΑΘΩΝ

Μόλις συνελθούσα από τον 
θάνατο του αγαπημένου μου 
συζύγου, Δηιμητρίου Δαλακλή, 
θέλω να ευχαριστήσω συγγε­
νείς και φίλους που συμμερίστη­
καν το· πένθος μου και όσους 
κατέθεσαν στέφανο. Επίσης ευ­
χαριστώ τους γιατρούς της Α’ 
ιΠίαθολογιικιής Κλινικής του Ι.Κ. 
Α. Ηρακλείου. Ιδιαιτέρως τους 
ιατρούς κ. ικ. Πετρίδη, Ζερβά- 
κη, Δατσέρη, ΓΤαπαδόκη, Αλέκο 
ιΠ'αιπαδάικη και λοιπούς καθώς 
και όλο το προσωπικό που στά­
θηκε στο πλευρό του συζύγου 
μου μέχρι την τελευταία του 
πνοή.

Η σύζυγος 
θάλεια Δαλακλή

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Αλ. Πριμικήρη, οδός Ανδρογεω

Από 08.00—24.00:
Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσου, πλ. Δα 
σκαλογιάννη

Από 08.00—22.00:
X. Παπαδάκης, οδός Γράμμου

Από 08.00—20.30:
Μ. Βασιλάκη, οδός Κοζάνη
X. Τρουλινού, οδός Μ. Μουσού 
ρου.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Διημερεύουσες και Διαν)σες 
Κλινικές ΙΚΑ

Βενιζέλειο Παθ) κά
Αγ. Γεώργιος Χειρ) κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ) κά

» Ο up) κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ) κά
Μαρκάκη Οφθ) κά

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του Ι.Ν. Αγ. Τίτου της 
πόλεώς μας πρόσφεραν τα αντί 
στοιχα ποσά οι κάτωθι.

Η κ. Γεωργία Κυπριώτη κάτοι 
κος Ρόδου δρχ. 15.000 εις μνή­
μην του σϋζύγου της Νικολάου.

Οι κ. Εμμανουήλ και Χρυσού 
λα Παπουτσάκή δρχ. 10.000

Ο κ. Γεώργιος Σμυρνάκης δρχ. 
10.000 εις μνήμην της βητέρας 
του Κυριακής

Η κ. Στυλιανή Καλυγέρη δρχ. 
10.000

Η κ. Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου.

Η κ. Γεωργία Γ. Δημοπούλου 
δρχ. 10.000

Η κ. Αντώνιο Σφακιανάκη δρχ. 
10.000

Η κ. Κρυσταλλία ΠαπαΊ ωάν- 
νου δρχ. 8.000 εις μνήμην των 
νεκρών της

Οι κ. Ευάγγελος Μαυρουδής, 
Ευανθία Χοχλίδάκη, Ελένη Μονού 
σου, Μαρία Σμπώκου, ΑνναΣφα 
κιανάκη, Ευάγγελος Χουρδάκης, 
Γεώργιος Τζαμούσης, Ευανθία χα 
Παπαδάκη, Κατίνα Μ. Μαστορά 
κη. Γεώργιος Βλαστός, Πολύμνια 
Τραπιεράκη, Ευαγγελία Φρουδα- 
ράκη, Ευάγγελος Μητσόπουλος, 
Ιωάννης Κυρίμης. Αγγελική Βασι 
λάκη, Ε.Ρ. από δρχ. 5.000

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Βενζινάδικα 30—4—86 
Μαρία Ιατρύκη λεωφ. 62 Μαρ- 
τύρων
Μιχ Γιαουρτας >α:ωιφ. Ικάροπ 
Παν. Δανδάλης λεκιχρ. Δημοκ­
ρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Σ.Δ Καργατζης λεωφ. Κνωσού 
[βκί Μπαρκάτσας >^ωφ. Κνω 
σού

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Μ. Τετάρτη 30 Απριλίου 1986
EPT 1

4.30 Γραμμές και χρώματα
3.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μεγ. Εβδομάδα στη Βυ­

ζαντινή θεσ)νίκη
7.10 Εικαστικά
7.50 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.35 Αποκάλυψη του Ιωάννη...

10.00 Το πανόραμα του αιώνα
10.50 Ρεάλ — Κολονία
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Μάγος κατά λάθος
6.00 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.15 Ακολουθία του Νιπτήρας
9.00 Εις Αδου Κάθοδον
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κατά Ματθαίον
10.20 Χορωδιακά έργα
11.15 Το κίτρινο ρόδο
00.15 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Μ. Τετάρτη
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσο από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
10.20 Δίκτυο
11.00 Συζητώντας μαζί σας
11.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.45 Δίκτυο
12.05 Μοίρολόγια και θρήνοι
12.30 ta σπΰρ στην Κρήτη
13.00 Ειδήόέις
13.05 ΔίΧτύο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
19.00 Ύμνοι Μ. Εβδομάδος
19.30 Ακολουθία του Όρθρου
21.30 Δίκτυο

• ΣΤΗΝ απόδειξη που δίνει η ΔΕΗ για την εξόφληση ορισμένων λογαριασμών, ο αρμόδι­
ος υπάλληλος βάζει μία σφραγίδα στην οποία αναφέρονται τα εξής: «Ο λογαριασμός εξο­
φλήθηκε μετά την έκδοση και προώθηση για εκτέλεση της εντολής διακοπής της παροχής. 
Εφόσον έγινε διακοπή της παροχής για την επανασύνδεση απαιτείται η καταβολή τελών 
επανασύνδεσης και τυχόν αναπροσαρμογή καταναλώσεως». Αυτό ανησύχησε τους κατανα
λωτές δεδομένου ότι πήραν τους λογαριασμούς τους και πάλι
χουν οι αρμόδιοι.

• ΜΕ τους φωτεινούς σηματο­
δότες του Ηρακλείου ταλαιττω- 
ρούνται αφάνταστα τον τελευ­
ταίο καιρό τόσο οι οδηγοί των 
τροχοφόρων, όσο και οι ττεζοί, 
αλλά και τα όργανα της Τρο­
χαίας που είναι αναγκασμένα 
να... διορθώνουν τα φανάρια. 
Και όλα αυτά, γιατί δεν έχει
γίνει 
εγώ, 
μας, 
τόσο

σωστά η ρύθμιση. Και 
όπως πολλοί αναγνώστες 
ρωτούν: Είναι, αλήθεια, 
δύσκολο να γίνει αυτή η

ρύθμιση;
• ΝΑ υπενθυμίσω κΓ εγώ με 

την σειρά μου το ωράριο 
των εμπορικών καταστη­
μάτων για τις ημέρες αυ­
τές: Μεγάλη Τετάρτη και 
Μεγάλη Πέμπτη από 
8.30' — 1.30' π.μ. και 
5—8.30' μ.μ. Μεγάλη Πα 
ρασκευή και Μέγα Σάββα-
το 8.30 1.30' ττ.μ

να δίνει — ιδιαίτερο βάρος και 
σημασία η προσκοπική κίνηση. 
Για το σκοπό αυτό η περίοδος 
των Αγίων τούτων Ημερών 
προσφέρει το καταλληλότερο 
κλίμα. Η θαυμάσια υμνογραφία 
της Εκκλησίας μας, οι κατανυ- 
κτικές ακολουθίες και ο ελεύ­
θερος χρόνος μικρών και μεγά­
λων δημιουργούν ιδεώδεις προ­
ϋποθέσεις για την ψυχική μας 
ανάσταση. Η Μ. Εβδομάδα 
προσφέρει ακόμα μια σπουδαία 
ευκαιρία ενεργού συμπαραστά- 
σεως στους κατά τόπους ιερούς 
ναούς. Οι κ.κ. τοπικοί έφοροι 
Ηρακλείου και Τ.Ε. Κνωσού, 
αρχηγοί Συστημάτων, αρχηγοί 
Ομάδων και Οδηγών πρέπει να 
ενεργήσουν προσωπικά πλέον 
να έλθουν σε συνεννόηση μετά 
των οικείων εκκλησιαστικών 
αρχών να τοποθετήσουν τα προ­
σκοπικά τους τμήματα, ώστε 
να μη μείνει καμιά εκκλησίακαι το απόγευμα κλειστά.

Κυριακή του Πάσχα, την ΧωΡ'ζ την πολύτιμη βοήθεια 
των προσκόπων μας. ' Ετσι οιΔευτέρα και την Τρίτη θα 

παραμείνουν κλειστά.
• Ο ΕΦΟΡΟΣ Δημοσίων Σχέ­
σεων της Τ.Ε. Προσκόπων Κνω
σού, κ. Μαρίνος Μιζεράκης,
γράψει για τους- αναγνώστες
της στήλης τα

«Η Μεγάλη 
χαρακτηριστεί 
ως «Αγία» και 
την Ορθόδοξο

ακόλουθα:
Εβδομάδα έχει 

βαθυστόχαστα 
«Μεγάλη» από 
Εκκλησία μας

εκπρόθεσμα. Τον λόγο έ-

αναγνώστες της στήλης ό­
τι όλα τα Ταχυδρομικά 
Γ ραφεία θα παραμείνουν 
κλειστά από αύριο Μεγά­
λη Πέμπτη μέχρι και την 
Δευτέρα του Πάσχα, εκ­
τός των Κεντρικών Ταχυ­
δρομικών Γραφείων όλης 
της χώρας.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κεφάκης Γεώργιος του Νικο 
λάου και της Μαρίνας το γένος 
Χρονάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Σγουροκεφάλι κα1 0 
Σφακιανάκη Σοφία του Γεωργίου 
και της Αικατερίνης το γένος Δρα 
μητινού που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στην Επισκοπή, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Επισκοπή.
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γιατίπρά γματι άγια και μεγά­
λα είναι τα κοσμοϊστορικά γε­
γονότα, την μνήμη των οποίων 
κάθε χρόνο γιορτάζει ο χριστια 
νικός κόσμος, ιδιαίτερα δε η 
ελληνική χριστιανική ψυχή. Το 
σταυρικό μαρτύριο του Θεαν­
θρώπου και η Ανάστασή Του 
σημαίνει θρίαμβο ενάντια στο 
κακό και νίκη κατά του θανά­
του. Όμως για να συλλάβομε 
το βαθύτερο νόημα της Ανάστα­
σης του Κυρίου είναι απολύ­
τως αναγκαία η περισυλλογή, η 
αυτοσυγκέντρωση και η αυτοκρι

πρόσκοποι, οι ανιχνευτές και 
οι οδηγοί μας όχι μόνο θα κά­
νουν την «καλή πράξη» των, 
που πράγματι θα είναι ιερή, 
αλλά θα συντελέσουν στην κα­
τάνυξη και στη διαφύλαξη της 
ιεροπρέπειας των ιερών ακο­
λουθιών, αλλά και οι ίδιοι θα 
αισθανθούν εντονώτερα τις ά­
γιες μέρες του Πάσχα. Υπεν­
θυμίζω ακόμα ότι οι αναξιοπα- 
θούντες αδελφοί μας πρέπει 
να ’ναι το αντικείμενο των ομα­
δικών και ατομικών μας «κα­
λών πράξεων».
• ΑΡΜΟΔΙΩΣ ανακοινώθηκε 

και το κάνω γνωστό στους

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
προκηρύσσει επαναληπτικό δη 
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
που θα γίνει στις 19—5—86 12 
το μεσημέρι στο γραφείο προ 
μηθειων του Νοσοκομείου για 
την προμήθεια ενός διαφανοσ 
κοπίου αυτόματης ανταλλαγής 
φωτεινών επιφανειών.

Προβλεπομενη δαπάνη δρχ 
400.000

Για περισσότερες πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
ν απευθύνονται στο γραφείο 
προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα, και ώρα

Ο Πρόεδρος του ΔΕ
Μ. ΦΡΑΓΚΊΛΔΟΥΛΑΚΗΣ

Συνέχεια από την 1η σελ. 
πών με... Φεύγω και σας αφήνω 
ειρήνη. Σας δίδω την αληθινή ει 
ρήνη που έχω εγώ και που ήρθα 
να φέρω στο συνταρασσόμενο 
από την αμαρτία κόσμο...

»Μιά είναι η εντολή η δική 
μου; Να αγαπάτε ο ένας τον άλ­
λο καθώς εγώ σας αγάπησα... Πά- 
τερ άγιε, φύλσξέ τους, ώστε να 
παραμείνουν ενωμένοι με εμένα 
και μεταξύ τους... Σε παρακαλώ 
(πατέρα μου), για όλους αυτούς, 
για να είναι όλοι ένα με τήν αγά 
πη και ομοφροσύνη, που θα κυ­
ριαρχεί μεταξύ τους...».

«Διεθνής» ύμνος των λαών θά- 
πρεπε ναχει γίνει η αγάπη και η 
ενότητα που μας δίδαξε ο Χρι­
στός σ' όλη Του τη ζωή, βέβαια, 
μα και λίγο πριν συλληφθεί και 
σταυρωθεί.... Ενωμένα έτσι τα 
χωρισμένα συμφέροντα και οι χω 
ρισμένες αντιλήψεις θάδιναν 
στον κόσμο τούτο που ζούμε, άλ 
λη όψη κι άλλη μορφή.

Υπάρχει όμως η αγάπη και η ε­
νότητα, καρπός αυτής της αγά­
πης σήμερα; Μια ματιά στη ση­
μερινή οικογένεια, στην κοινωνία, 
στο διεθνή χώρο, θα μας βεβάιώ 
σει για το αντίθετο. Ναυάγια οι­
κονομικό στην οικογένεια, αρρώ 
στιες αγιάτρευτες, διαφωνίες ανά 
μέσα στους συζύγους, πεταμένες 
βέρες, σπασμένα στεφάνια, περί 
πέτειες στη ζωή των παιδιών και 
αποτυχίες, όλα τούτα και καθ’ 
ένα χωριστά δεν υπάρχει αγάπη 
και ενότητα στις περισσότερες 
οικογένειες, μας λένε.

Αν βγούμε, ύστερα, έξω στην 
κοινωνία θα δούμε ο ένας να θέ­
λει να βγάλει το μάτι του άλλου, 
να συκοφαντεί και να υπονο­
μεύει τη θέση του’ αδικίες, πάθη 
και μίση, νάναι ο κόσμος όλος 
γεμάτος... Χάσαμε την εμπιστο­
σύνη ο ένας στον άλλο. Και μό­
νο αυτό, αν έλεγε διαπιστώνον­
τας κανείς, θάταν αρκετό να δει 
ξει πως δεν υπάρχει αγάπη και ε­

νότητα στην κοινωνία, ανάμεσα 
μας.

Στο διεθνή χώρο, ύστερα. Μα 
η έλλειψη αγάπης και ενότητας 
δε γέμισαν τον κόσμο με δάκρυα, 
αίματα, τάφους, σταυρούς; Εκα­
τομμύρια άνθρωποι δεν πέθαναν 
και δεν πεθαίνουν κάθε μέρα εξ 
αιτίας των πολέμων; Πόσοι ύστε 
ρα δεν έμειναν ανάπηροι, υπενθυ 
μίζοντας μας μέσα στα αναπηρι 
κά καροτσάκια τους, ώρες φρί­
κης, στιγμές θανάτου;

Κι αν σταματούσε το κακό ως 
εδώ θάλεγε κανείς πάει καλά, ό­
μως για δυστυχία μας συνεχίζε­
ται. .

Οι εξοπλισμοί δίνουν και παίρ 
νουν και η μελλοντική παναθρώ 
πινη αυτοκτονία ροδίζει στην α­
νατολή της...

Αγαπητέ αναγνώστη. Δεν υπάρ 
χει άλλος τρόπος για να σωθεί ο 
κάσμος, παρά μόνο η με την άγά 
πη τη χριστιανική ενότητά του, 
η συναδέλφωση των λαών...

Όσα συνέδρια, όσες διασκέ­
ψεις κορυφής κι αν γίνουν θάναι 
μάταιες, όσο θα λείπει απ' αυτές 
το πνεύμα του Ευαγγελίου.

Η ενότητα του κόσμόυ και η 
ζωή μέσα σε μια διαρκή ειρήνη 
θα γίνει πραγματικότητα όταν 
στη ζωή όλων μας η χριστιανική 
αγάπη θα κυριαρχήσει. Τότε που 
οι μεγάλοι του κόσμου και οι δυ 
νατοί στα στρογγυλά τραπέζια 
των συνεδριάσεων τους, εκεί αγά 
μεσά τους σαν πυξίδα και πολι­
κό αστέρι, θα τοποθετήσουν το 
άγιο Ευαγγέλιο. Τότε, μια Μεγά 
λη Πέμπτη, ίσως, κι αυτοί κι ε­
μείς, θάχομε κάνει πράξη μας τα 
λόγια τούτα του ποιητή: «Μεγά 
λη Πέμπτη κι έσκυψα γλυκά να 
σε φιλήσω, σένα φιλί, θερμό φι­
λί, τον πόνο μου να κλείσω.

Κι εκεί π' ακούμπησ’ απαλά 
στη θεία πληγή τα χείλη, αλάλη 
τα σε ικέτεψα, στον κόσμο όσο 
θα ζήσω, μπρος στο Σταυρό Σου 
να καίει η ζωή μου σαν καντήλι», 
έλλάάσωήζθ αμωμ θέο»ηυές

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

τική, ττου δίνει — και -πρέπει
•■■■■■■•■■■«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Η

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ

Η κ. Καλλιόπη Βλάχου δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Κων) νοα.

Ο κ. Γεώργιος Σμυρνάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην ’ων γονέων του

Η κ. Ελένη Π. Αγκριθαράκη 
δρχ. 5000 εις μνήμην του αδελ­
φού της Εμμανουήλ

Ο κ. Χαράλαμπος Καλογερά- 
κης δρχ. 5000 εις μνήμην του πα 
τέρα τού Γεωργίου.

Η κ. Ελένη Αναστασάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου της 
Γεωργίου

Η κ. Αικατερίνη Πουλάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην της πενθεράς της 
Αθήνας

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω-Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζέλείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ· 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226846.
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F)B «GOLDEN VERGINA»
ΤΩΡΑ από τον ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟ για ΠΕΙΡΑΙΑ 

κάθε ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ στις 19,30 ώρα με 
το F)B «GOLDEN VERGINA» 

Χώρος για 35 Φορτηγά ή 20 ΝΤΑΛΙΚΕΣ.
Διάρκεια ταξιδιού 13 ώρες.

Πληροφορίες, Πρακτορείο 
ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

25ης Αυγούστου 62, τηλ. 081)226-697 - 8 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
Με: την ,μκ αριθμ μ. 29)1986 

<ιπό<ρ«ση του Πολυμελούς Πρω 
τοδνκβιου Ηρακλείου εγκριθηκε 
η τροποποίηση και ανσμόρφω 
ση του καταστατικού του εδρεύ 
οντος στο Ηράκλειο σωματείου 

ζμε την επωνυμία ΣΥΝΔΕΣ­
ΜΟΣ ΦΊΛΩΝ ΟΦΗ.

ς, Ηρόκ,λειο 29—4—1986
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
Ι.Μ. ΣΕΡΠΕΤΣΛΔΑΚΗΣ

Το Πιεγκρήτιο Βε.νιζέλειο και 
ιιανάνειο Γενικό Νοδοκομεκ, 
προκηρύσσει Δις επαναληπτικό 
δη,μόσιο μειοδοτικό διαγωνισ 
,μό με σφραγισμένες προσφορές 
που θα γίνει στις 16 Μαίου 86 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 12 
το μεσημέρι στο γραφείο προ 
μήθειων του Νοσοκομείου για 
την προμήθεια ειδών ελαιοχρι» 
ματισμοτύ και σιδερικών για το 
έτος 1986 ^ροβλεπομένη δαπά 
νη δραχ 1.000.000

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα 
(τηλ. 236544).

Ο Πρόεδρος ΤΟΥ ΔΣ
Μ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Οι κ. Σπύρος Φραγκουλάκης, 
Νικ. Μαρκάκης, Ανδρ. Αναγνώ­
στου, Ιωάν. Ατζίόπουλος και Ιω 
άννα Μπετεινάκη από δρχ. 3000

Οι κ. Στυλιανός Σαμαριτάκης 
Σεβαστή Πάρασκευά, Αικατ. Φί 
λη, Γεώργ. Βιτσάξάκης, Α.Ξ., Φ· 
Σ., από δρχ. 2000

Η κ. Μαρίκα Μπινιχάκη δρχ. 3. 
000 εις μνήμήν της μητέρας της 
Αναστασίας

Η κ. Ευαγγελία Παπαστεφσνά 
κη και Ε.Δ. από δρχ. 2500

Ε.Μ. και Σ.Μ. από δρχ. 10.000' 
Η κ. Μαρία Περιάϋνάκη δρχ.!

1500 ,
Οι κ. Βασίλειος Τζέρμπης, Ευ­

ανθία Πρατσινάκη. Ειρήνη Διγε 
νή, Ε.Π. από δρχ. 1.000

Τους παραπάνω δωρητές η Ε-" 
νορία Αγ. Τίτου ήερμά έυχαρι-' 
στεί.

DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Ωτορινολαρυγγολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703, ώρες 
8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

1—6

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιατρβίο Καλοκαιρινού 
204 έναντι Εθν. Τραπέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.

« ΚΡΟΝΟΣ» e
Τηλ. 227183 — Εναρξη 6 μ.μ.

Μια μοντέρνα νεανική κωμωδία — Α ΠΡΟΒΟΛΗ
ΚΑΥΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΝΙΝΖΑ ΚΟΜΜΑΝΤΟ

Με τον Ρίτσαρντ Χάρρισον

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 11 
Με τον Σιλβέστερ Σταλόνε

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΡΓΕΙ. Έναρξη 4-5-86, 6 μ.μ.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Μια ταινία πάθους καί έρωτα 
ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΣΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ»^
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733
ΜΑΥΡΟΣ ΤΥΦΩΝΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Τζιμ Κέλλυ, Μπρους Λε

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■·

F)B «GOLDEN VERGINA» S
To πολυτελές F)B «GOLDEN VERGINA» άρχι- 

■ σε δρομολόγια από ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΣΟ — ■
ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ κάθε Τετάρτη και Σάββατο ■ 

■ στις 08.00 ώρα.
Για ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε Κυριακή στις 19,30 ώρα ■ 

■ και για ΠΕΙΡΑΙΑ κάθε Τετάρτη και Κυριακή στις 
■ 19,30 ώρα.

Δεχόμαστε: Επιβάτες, αυτοκίνητα Ι.Χ. — Φορ- ■ 
■ τηγά και φορτία.

Πληροφορίες: ΠΡΑΚΤΟΡΕΟ

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου, τηλ. 081)226-697 - 8

■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1
ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική περιοχή του ;!
Ηρακλείου, διαθέτει Γαλβανιστήριο εν θερμώ. ]!

Είμαστε σε θέση να γαλβανίσουμε κάθε, αντικεί ;! 
μενο, διαστάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 60 εκ. !; 
και μήκος μέχρι 2,30 μ. ![

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδο- ]> 
σης, εξυπηρετούν τα συμφέροντά σας. ;!

Τηλ.: 224347 —224993

ΠΡΟΣΦΟΡΑ f

ΑΡΝΙΑ ΝΤΟΠΙΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ

ΜΟΝΟ 650 ΔΡΧ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ

(έναντι χειμερινού «ΚΡΟΝΟΥ») 
; · ΠΟΡΟΣ — Τηλ. 228393 ) I

Εκτελούνται και παραγγελίες κατ' οίκον. '·

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο

ΔΙΟΝΥΣΗ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟ 
Ετών 64

κηδεύομε σήμερα Μ. Τετάρτη 30-4-86 στις 11 π.μ. (οικία: 
οδός Μίνωος 60). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία του Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να παρευρεθουν^ .
Η σύζυγος: Πελαγία Κανελλόπουλου.
Τα παιδιά: Γεώργιος Κανελλόπουλος, Κων)νος και Τριάδα 
Κανελλόπουλου, Ζαφείρω Κανελλόπουλου, Πόπη Κανελλό­
πουλου.
Το αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Παρασύρη, Εμμανουήλ και 
Καλλιόπη Παρασύρη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
-Mtu®.· ,ΧΔκ» ον ·.>.·;■ χ;.ι.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ» 

Λειτουργεί και τα μεσημέρια.

Προσφέρει φρέσκο Ψάρι, θαλασσινές ποικιλίες, 

καλαμαράκια, χταπόδι, γαρίδες, σουπιές, κυδόνια, 

καβούρια, αστακούς, σαγανάκι, μίδια.

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Δωδεκάνησου 11 —Αλικαρνασσός 

(έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

Τηλ.: 225218

Συνέχεια από την 1η σελ.
*

,μό αλλά χθες κρατούσα και μια 
τσάντα και ιμε νοτιά, η διαδρο 
,μή γίνεται δύσκολη....

★
ΜΑΖΊ ΜΟΥ περίιμενε κόσ 

,μος και κοσμάκης φορτωμένος 
κι αυτός μικοοσώχτα λόγω λι 
τότητα^ γιατί στά. λεωφορεία 
ιμπαινόβγάϊνοτ,'ν άνθρωποι του 
λαού ττιοιυ δεν έχουν άλλο' μέσο; 
μεταφοράς. Τα οχήματα περνου 
σανέ το ένα μετά το άλλο, Κνω 
σάς πρώτα, Δημητρίου κατόπιν, 
και ύστερα ένα μεγάλο κενό, 
10,15,20 λεπτά, Μασταμπάς τί 
ποτέ. Ξαναπέρασε δεύτέιρο Κνώ 
σός, δεύτερο Δημητρίου, Μασ- 
ταμπά απο>ν.

*
ΔΥΣΦΟΡΙΑ μουρμουρά, 

ζέστη άγχος, για την απάράδεκ 
τή αυτή κατασταση και την πε 
ριφρόνηση του πολίτη του προ 
\ι>4ΐουχοι· επιβάτη του λεωφο 
ρείιοιυ. Επιτέλους εδέησε να φα 
νεί κάποτε και το «δικό» μάς, 
μ® την ημίωρη όμωςπερίπου κα 
θυστέρηση έφθασε σχεδόν γεμά 
το. Αποτέλεσμα να μας πατικώ 
σει σαν «ταρδέλλες ή μάλλον 
σαν τα κινούμενα σχέδια που 
βλέπωμε στην TV στις παιδικές

εκπομπές.

ΕΙΠΑ ΝΑ κάμω ται παρά 
πονά μου στο Δήμαρχο, αλλά 
το θέμα δεν τον αφορά, είναι 
Του Νθμάρίχη. Τα έκαμα όμώς 
κι άλλη] φορά, χωρίς να τα 
προσέξει’κανένας. Ψιλά γράμμα 
τα θα σκέφτπκε η αρμόδια υπη 
ρεσια. Τα έγραψε «τσατισιμέ- 
νος» τώρα θα χει ξεθυμώνει». 
Ας ήη θίγομε τα κακώς κείμε­
να όπως λέει μια σοφή; παρόιμΐ 
α. Και μου απαντήσανε με την 
σιωπή τους.

★
Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ μου έβα­

λε τήν Ιδέα να βλάστημήξω γι 
α να εκτονωίθώ καθώς κάνουνε 
τόσοι άλλοι που το '/ows υαλι 
στα σαν σπορ. Τον επάτησα ό 
μ ως και δεν τοι κάμα το χατή 
ρι. Όχι, του είπα, θα το ξαναγ 
ράψω καλύτερα να το δΊαιβάσει 
ο Νομάρχης, γιατί εκείνος θα 
καταλαβει πως η ταλαιπωρία 
του κοσμάκη1 δεν είναι «ψιλά 
γράμματα» και, πως ο τρόπος 
που λειτουργούν τα μ|έσα μετά 
φοράς αντανακλά: και στην λει 
τουργια της κρατικής μηχανής 
γενικώτερα. Κολάστηκα μεγάλο 
β&ομαδιατικα....

Κωστής Φραγκούλης

01 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΚΕ

« ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ »
(Έναντι Εμπορευμάτων Ολυμπιακής)

Κάθε βράδυ

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΘΑΛΑΣΣΙΝΩΝ

Νόστιμες ποικιλίες σαρακοστιανών.

Χταπόδι στα κάρβουνα.

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ

Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ» 
Κόκκινη Χάνι 

(απέναντι από το «ΑΡΙΝΑ») ;!

Σας περιμένουμε για να απολαύσετε την ποικιλία j! 

και τους εκλεκτούς μας μεζέδες. 

Σ’ ένα μαγευτικό κήπο με λουλούδια. 
Προσφέρουμε και αχινοσαλάτα.

Δεχόμεθα παραγγελίες για συνεστιάσεις, βαπτίσεις 
γάμους, αρραβώνες κ.τλ. με 500 δρχ. το άτομο. 

(Ούζο με μεγάλη ποικιλία ορεκτικών 
ψητό, ή της ώρας) 

και το κρασί δωρεάν.

Τηλ. Οικίας 280977 από 8—9,30 π.μ. 4>

PEUGEOT TALBOT
Ετοιμοπαράδοτα Αυτοκίνητα.

ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ
ΓΝΗΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ανατ. Κρήτης:

Σ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ 
— Σ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου και Πηλίου Γωνία

Τηλ.: 241-927

Συνέχεια από Την 1η σελίδα 
ροπϊας, αφού ενισχύει σχεδόν 
αποκλειστικά την ιδιωτική πρω 
τοβουλια».

Συνεχίζοντας χαραχτήρισαν 
«απάτη» τόσο τις υιποσχέϊ^ις 
που έδινε η ΝΔ με την ένταξη 
της χώρας στην ΕΟΚ όσο και 
τα ΜΟΠ «με τα οποία αντί γι 
α πρόσθετη χρηματοδότηση 
ουσιαστικά πρόκειται να πάρα 
με φέτος 30ο) ο λιγστβρα απ ό 
τι πήραμε πέρυσι σε ECU».

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΙΣ 
ΤΟΥ ΚΚΕ 

Αναπτύσσοντας τις συγκεκρι 
μένες προτάσεις του κόμματος 
τους οι εκπρόσωποι του ΚΚΕ 
υπογρσμιμίσαν ότι βασική κα 
τεύθυνση. πρέπει να είναι η α 
νάπτυξη του ειδικού βάρους της 
βιομηχανίας.

«Φυσικά χρειάζονται έρευνες 
και μελέτες υπεδάφους, των α 
γορών των γύρω χωρών και κυ 
ρίως ολοκληρωμένη έρευνα του 
υδάτινου δυναμικού, απαραιτη 
του για κάθε ανάπτυξη, ποόβλη 
μα ιπου ανάδείχτηκε σαν βασι 
κό για το νομό μας», είπαν.

Ζήτησαν τη λύση του ενεργεί 
ακού προβλήματος, την -ραγ 
ματοποιηση έργων υποδομής, 
την ανάπτυξη της έρευνας Επί 
σης την πραγματοποίηση αρδευ 
τικών έργων και την αναδιάρ­
θρωση των καλλιεργειών.

Σε σχέση ,με την ανάπτυξη 
του τουρισμού είπαν ότι πρέπει 
να στραφή η Προσοχή στα νότι 
α παραλία με τη δημιουργία έρ 
γων υποδομής όπως η δημιουρ 
για λιμανιού στο Νότο, η μετά 
τροπή του αεροδρομίου του Τυ 
μπακίου σε πολιτικό, ο νότιος 
οδικός άξονας κι η δημιουργία 
βιομηχανικής — βιοτεχνικής πε 
ριοχής. J

Συμπλήρωσαν ακόμα ότι θεω 
οούν απαραίτητη τη συγκοίνω 
νιακή σύνδεση της Κρήτης με 
τη Β. Αφρική Μ. Ανατολή, η 
μεταφορά του Αεροδρομίου 
του Ηρακλείου κι η επιτάχυνση 
της δημιουργίας Ελεύθερης ζώ 
νη στο λιμάνι. Απαντώντας 
στη συνέχεια σε σχετικές ερω 
τήσεις είπαν ότι «οι προτάσεις 
του ΚΚΕ δίνονται αυτή τη στι 
γμή στη δημοσιότητα* γιατί ή 
δη το θέμα της ανάπτυξης είναι 
σε αδιέξοδο».

Ακόμα είπαν ότι το ΚΚΕ ® 
πιμένει ότι το κύριο βάρος της 
ανάπτυξης πρέπει να το παίξει 
ο δημόσιος τομέας «ένας τομέ 
ας όμως εξυγιασμένος, εκδημο 
κρατισμένος, οργανωμένος σε 
σωστή βάση».

Τελειώνοντας οι κ.κ Τρουλι 
νός και Γαλενιανός είπαν ότι 
«μια τέτοια πραγματικά αναπτυ 
ξίακή πολιτική για το λαό, μπο 
ρεί να βάλει στο δρόμο της λύ 
σης τους και σοβαρά σημερινά 
πιροβλημιατα, όπως τα προβλή- 
ιματα μνεργειας, αϋριβειας, ύδ 
ρεύσης, στέγης κλπ. Και αυτή 
την πολιτική μπορεί να εφαρμό 
σει μόνο μια κυβέρνηση πραγ 
ιματικής αλλαγής».

Αλ. Α. Ανδρικάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γ. Νοσοκομείο προ 
κηρύσσει Δις επαναληπτικό δη 
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
που Οά γίνει στις 16 Μαίου 86 
η,μέρα Παρασκευή και ώρα 11 
π.μ. στο γραφείο προμηθειών 
του Νοσοκομείου για την ανά 
δειξη τακτικών προμηθευτών γι 
α το έτος 1986 για τη,ν προμή 
Οεια υδραυλικών ειδών. Πραβλε 
πημένης δαπάνης δρχ 2.000.000 
και για την προμήθεια ειδών Υ 
γιεινής πρόβλεπομένης δαπάνης 
2.000.000.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ν απευθύνονται στο γραφείο 
προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ηιμιέρα και <όρα 
(τηλ. 236544).

Ο πρόεδρος του ΑΣ
Μ. ΦΡΑΓΚΙΑ ΛΟΥΛΑΚΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι;

Ο Νόμπερτ Αλμπερτ Κοπς του 
Αλφερτ και της Αννίτας το γένος 
Ζίμμερμαν που γεννήθηκε στο 
Χρεκλιμπουργκ Δυτ. Γερμανίας 
και κατοικεί στο Μόναχο και η 
Χατζάκη Ελένη του Μιχαήλ και 
της Δέσποινας το γένος Νικολα 
κάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Μόναχο Δυτ. Γερμανίας.



Μ. Τετάρτη 30 Απριλίου 1986 Γε*Ι< 3η

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανήκον 
στον κ. Χατζάκη Κων)νο. Πα­
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 280382.

I. ΤΕΡΖΑΚΗ — 
Σ. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ 

Αναλαμβάνομε πάσης φύ- 
σεως χώματούργίκές έργα 
σίες. Τσάπα - Σφύρά. Ερ- 
πιστριοφόρος φορτωτής. 
Οικοδομικά υλικά. Και σύ­
γχρονα μηχανήματα περι­
συλλογής πέτρας, ανεξαρ­
τήτως μεγέθους.

Τηλ.: 243390 - 237060
(Δ749) 1—6

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι­
μία κυρίας ή δεσποινίδας 

ανεξαρτήτου ηλικίας ευ­
χάριστου χαρακτήρα. 
Βασίλης τηλέφωνον 01)
6442410.
(Δ 735) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαΐ, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεισ)κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμΐ 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.θ. 17530 — 540'09

Θεσσαλονίκη.
(Δ716) 1—25

«ΚΑΡΒΟΥΝΑ»
(Από ξύλο Ελιάς) 

για να ψήσετε το Αρνί 
του ΠΑΣΧΑ 
θα τα βρήτε 
θερίσσου 55

(δίπλα στο μηχανολογικό)

(Δ747) 1—3

ΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

(Δ736) 1—25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ταπητοκαθαριστήρια

ΦΛΟΥΡΗ

άρχισαν για την νέα σαι­
ζόν την παραλαβή χαλιών, 
μοκετών και φλοκάτων 
για τον καθαρισμό, την 
συντήρηση και την φύλα 
ξη αυτών. Πληροφ. τηλ.
286294, 231008.

(Δ741) 1—10

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Γκέ- 
κας. Τηλ. 288634.

(074'8) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Τ ηλεαράσεις, ραδιομαγνητόφω 
να, Πικ —απ, STEREO και άλ 
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ 740) 1—10
ΤΟ «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ», Δημοκρατίας και Καλα- 
μά 1, σας προσφέρει: Κρεβά­
τια μονά και διπλά καινούργια 
από 8.000 δρχ., ντουλάπες από 
9.000 δρχ., καρέκλες από 600 
δρχ., έπιπλα γραφείόυ (καρέ­
κλες καναπέδες), τραπεζάκια α­
πό 1.000 δρχ., κομοδίνα από 
2.000 δρχ.., ψυγεία, κουζίνές, 
πλυντήρια και τηλεοράσεις σε 
αυθεντικές τιμές με εγγύηση 
και ό,τι άλλο χρειαστείτε θα 
το βρείτε μόνο στο «ΔΗΜΟ-
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ». 

(Δ746) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φρο­
ντιστηριακή πείρα παραδϊδει 
μαθήματα Φυσικής — Χημείας 
— Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Επίσης 
αναλαμβάνει και προετοιμάζει 
υπεύθυνα μαθητές A', Β' και Γ' 
τάξεως για τις εξετάσεις.

Τηλ. 243036.
(ΙΜ606) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ.
227833.

( Μ 583) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ. μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22 (δίπλα 
στο ξενφφρχείο «Ατλαντίς».

Τηλ. 286551 — 231892.
(Ε322), ιι-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί Αβέρωφ 
7, 13 τ.μ;, ή δίδεται όπως έχει.

Πληροφορίες στην άνω διεύ­
θυνση.

(Έ320) φ-δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ό- 
ρι ρετιρέ γ' ορόφου, οδός Δρυ- 
ρού ΙΟ (Πόρος), στάση Δρό- 
ικου. Πληροφορίες στο ισόγειο.

(Ε315) .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
παραθαλάσσια

επιπλωμένα 
δΐ'αμιερίσιμιατα,

Κολυμβητηρίου. Τηλ.
223889 και 284578.

(Ε316)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5

1—2 
γραφεία

ικατάλληλα και για φροντιστή­
ρια κλπ., αΓ όροφος, γωνία Αγ. 
Τίτου -Μιλάτου, έναντι Δηιμσρ- 
χίας. Τηλ. 287431 — 226619, 
μετά τις 4 μ.μ.

(£316) . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρσ37 
τ.μ., οδός Βιάννου 13-57, α' 
όροφος, πάροδος Πλατεία Κορ- 
νάρου Τηλ. 741337.

1—3 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι 
στην οιδό Δρακοντοπούλου αρ. 
Ηΐι (πίσω από το Εργατιικό Κέν­
τρο). Πληροφορίες Α' όροφος, 
ικ. Πόπη Χατζάκη< ή τηλ. 0891)
31294.

(Ε309)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δός Αριστείδου 

Τηλ. 243403. 
(Ε321).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
διαμέρισμα, ο- 
10, Ανάληφις.

Ιος όροφος 140
M2 στην οδό Καζαντζόκη (δυ­
τικά κατσστήιμάτος Πετροιπού- 
λουί) yg Ικεντρική θέρμανση1 
<και ανελκυστήρα. Μπορεί να 
συνδυασθεί κατοικία με επαγ­
γελματική στέγη με χωριστή εί­
σοδο (τεχνικό γραφείο, διικηγο- 
,ρικό -κλπ.),.

Πληροιφ'ορίες τηλ. 230112.
(ΙΕ323) H—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ. 
μ., πάροδος Λ. Κνωσού, κοντά 
στο Κέντρο ΟΤΕ, τηλ. 230382. 
. (£304) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
ατά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) . 1—25
ΕΝ ΟI Κ Ι ΑΖΕΤ ΑΙ ; μο νο κ στοικί σ, 
οδός Θεσσαλίας 23, Δειλινά.

Τηλ. 251.336 — 251.484.
(Ε306) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
/33 τ.μ. στην οδό Έβανς 77 
στον Ιο όροφο με πρόσοψη έπί 
της Έβανς, ικατάλληλος και 
για επαγγελματική στέγη.

Τηλ. 232.531.
(Έ305') 11—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
Τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό ίΜεραμβέλου 4.

Πληροφορίες τηλ. 226733.
(£302) . 1,-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—7Ο.’.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) . 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη βι- 
λίτσα για 2-3 άτομα, με ωραίο 
κήπο, σε απόσταση τετάρτου 
από την πόλη. Με μήνα ή σαι­
ζόν. Πληροφορίες τηλ. 284803, 
8—11 π.μ. και 9—Α2 μ.μ.

(Ε314) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
άρι, α’ ορόφου, ευρύχωο, στην 
οδό Αρκάδων 7, περιοχή Μή- 
χανολσγικού.

Πληοφορίες τηλ. 286495 — 
280675.

(£308) 1^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι κοντά στο γήπεδο της ΠΟΑ. 
Πληροφορίες τηλ. 0891)41332.

(6309) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(£217) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
Ζάρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(Ε286) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κεντρική θέρμανση, 
ηλεκτρικό, ψυγείο, κουζίνα για 
εργαζόμενη κοπέλα, σιπουίδά- 
στρια, φοιτήτρια. Τηλ. 252509.

(£312) 1—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα 
δυάρι επιπλωμένο. Τηλ. 283670, 
εργάσιμες ρέρες και ώρες και 
0897)31455.

(£3113) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ 4σάρι και­
νούργιο! στον Κάτω Μασταμπά 
για ολιγοιμίελή οικογένεια.

Τηλ. 252141, κ. Άρη.
(Ε307) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύοι επιπλω­
μένες γκαρσονιέρες στην οδό 
Δρακοντοπούλου 9. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281883 ή 284955.

(Ε31Ο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής 130 τ.μ. 
στη Λ. Κνωσού 106. Τηλέφωνα
235966 — 235834.

(Ε31Τ).
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί
μαράικι 21 τψ. με 21
τάρι στην οδό 

Πληροφορίες 
(Ε293)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
στο Κα- 
τ.μ. πα-

Γιαμαλάκη 8. 
τηλ. 228243.

αποθήκη 40 τ.
μ. με πατάρι στην περιοχή Μ'α- 
σταμπά (Παναγίτσα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 231200.

ΜΑΝΤΡΑ μεγάλη ενοικιάζεται, κα 
τάλληλη για πάρκινγκ αυτοκινή­
των, στην οδό Ρόδων και Μύσω
νος. Τηλ. 288861 και 

(Ε287)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί
Φλωρίδας Καρτερού

227452.
1—10 

της πλαζ 
λυόμενον

ικιατάστήμα τριών δωματίων ε­
πί περ-μανδρωμένου χώρου, 
λίαν παραλιακόν, καταλληλότά- 
τον δια καφεζυθεστιιατόρ.ιον, ε­
πιχείρηση, πλαζ κ.λ.π.

Πληροφορίες τηλ. 226037.
(Ε303) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Α- 
ιπαισχόληση. 3 φορές την εβδο­
μάδα 8—‘Τ π.μ. Απαραίτητες 
συστάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
241164.

(Ζ255) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικής 
Σχολής με γνώσεις Αγγλικής, θ.
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε..
Χατζάκη Μαρίνα.

(Ζ256)

229702, κ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και­
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρείε ότι εμείς προσ­
φέρουμε το κάτι άλλο. Επιισκε- 
ιφθείτιε ■ μας για το συμφέρον 
ισας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαιμαλάικη 19, Καμα­
ράκι, τηλ. 241556.

(Ζ251) 1'^-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οιικιαική βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες.

'Πληροφορίες< τηλ. 238989, α-
ιπιοιγευμιατ,ινές ώρες. 

(Ζ253) Ί—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με πείρα γι>α να 
εργαστεί σε Φάστ - Φουιτ ΟΑ-
FE στα Μάλια Πεδιάδος. 

Πληροφορίες τηλέφ.
31938.

(Ζ252)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
τρία για το ·κατάστημα 
ροπλαστιικιής Ερρίκος, 
'κεντρική αγορά.

(Ζ254)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να

0897)

1—3 
πωλή- 
ζαχα- 
1866,

1—3 
εργα-

σθεί σε ξενοδοχείο εντός πόλεως 
απαγευμ. ώρες. Απαραίτητα Αγ­
γλικά. Πληροφ. 5—8 μ.μ. ξε-
νοδοχείο HELLAS, 
λέων 111.

(Ζ250)

Καντανο-

1—3
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ μιλά 5 ξένες γλώσ 
σες ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίιες τηλ. 0897)31903, 
από 6—8 μ.μ., κ. Παναγιώτη 
Καραμάνη.

(Ζ249) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ ΒΙΛΛΑ
Στη μέση ενός κήπου 1.000 μ2, βρίσκεται αυτό το σπίτι 

όνειρο, 250 μ2, 4 μεγάλα υπνοδωμάτια, 2 μπάνια, και κουζί 
να μοντέρνα, 2 σαλόνια, τζάκι, εσωτερική θέρμανση, πολύ 
μεγάλη βεράντα, κεραμοσκεπές με τέλεια Γαλλική μόνωση. 
Η θέα του σπιτιού είναι φανταστική. Ρεύμα, νερό, τηλέφω­
νο. Πάρκινγκ για δύο αμάξια. Επίσκεψη μόνο με ραντεβού.

Πληροφορίες: Φιτσοδασκαλάκης, τηλ. 286471, 243538.

TO INFO SHOP

Υπάλληλο Γραφείου, με γνώσεις Αγγλικής 

απαραίτητος. Γνώση Λογιστικής και Ηλεκτρονι­

κών Υπολογιστών, θα θεωρηθούν προσόντα.

Πληροφορίες τηλ. 221300

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΠΡΟΓ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 1.000 — 1.500 τ.μ. 

ΕΝΤΟΣ ή ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Τηλ.: 251193 7,30'— 2,30'μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
σερβιτόρος γιο την ταβέρνα 
«Αλκυών» Κοκικίνη Χάνι.

Τηλ. 761129. 
(Ζ257) 1ι^3

ΑΠΟ ΤΟ κατάστημα LO ZERRO 
Έβανς 84, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλή- 
τριες. Πληροφορίες τηλ. 242172 
ή εντός.

(2258) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - μπαρ 
MiALIBOU, Κόκκινη Χάνι. Ηιμε- 
ρομίσθιο 2.000 δρχ.

Πληροφορίες τηλ. 761015 ή 
στο Μάμπο, έναντι Χατζή.

(2236) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ 
γασθούν ως BAR WOMAN (Μπαρ 
-Γούμαν) δια την καφετέρια — 
Πιτσαρία PUB KPI-KPI. Εθν. 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228354 —
220757.

(Ζ217) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μπάρ, στην ο­
δό Εφόδου 3. Πληροφ. εντός, 
απο 5 — 8 μ.μ.

(Ζ 130) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νική Αγιος 
226128 —

(Ζ 207) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

άδελφή για 
Γεώργιος.

223729.

κυρία να
κήισει με κυρία υγιή

1—15 
την Κλι

Τηλέφ.

1—ΤΟ 
συγκατοι- 
που μένει

μόνη της και να τη βοηθάει 
στις δουλειές του σπιτιού. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280314.

(Ζ234) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .κοπέλα γιο μπαρ- 
γαύμαν από το BARLANiOVIT.

Πληροφορίες τηλ. 234538, α­
πο 1Ό-1Ι2 π.ιμ.

(Ζ235) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πι­
τσαρία DELLIZ1A, τηλέφωνο 
226519.

(Ζ237) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστας παρά σο­
βαρού κέντρου διασκεδάσεως 
για τη θερινή περίοδο. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 289297.

(Ζ240) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας 
και βοηθός σερβιτόρου.

Τηλ. 235.015, Ηράκλειον.
(Ζ 229) 1—ΊΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου γιο μόνιμη απασχόληση.

Τηλ, 238885 — 231539, οπό

(Ζ244) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μικρής ηλι­
κίας για μόνιμη 'απασχόληση 
(δραυλικά - καλοριφέρ).

ΠληροφΌριες τηλ. 236630, α­
πό 7—12 μ. μ.

(Ζ246) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στα Μά- 
λια. σε ταβέρνα.

Τηλ. 241025, (0897) 31700.
(2243) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί τεχνί­
τες για κουφώματα, έπιπλα! κου­
ζίνας και γενικά για έπιπλα.
Τηλ. 234646, από 5—8.30 μ.μ.

(Ζ233) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το ε­
στιατόριο ΤΡΑΤΑ, οδός 25 Αυ- 
γούστου 1, τηλ. 242041.

(Ζ227) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30

Γ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Σώπατα Μεσαμπελιές.

Πληροφορίες τηλ. 235444.
(Π380) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑί στην περιοχή Γου 
βών 3 τεμάχια ανά 1 στρέμμϋ.

Πληροφορίες τηλ. 222.593.
(Π716) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)!2 TAXI MERCE­
DES. Πληροφορίες Μ. Ξενικά- 
κης, τηλ. 226172.

(Π71Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο 
διαισκεδάσεως «Στροφή» σε τι­
μή ευκαιρίας, με πλήρη εξοπλι- 
σμ|ό, έτοιμο' προς λειτουργία.

Τηλ. 282475 — 225218.
(ΠΙ723)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 
τισννου KliAMIASTER. 
288634.

(Π72Ι2)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΟΝΤΑ C50

μισού
Τηλέφ.

σε πο-
λύ καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281298.

(Π721) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, μοντ. ’65, 
αταξινόμητο (<1780 CC), προ­
διαγραφές Γερμανίας. Ειδική 
παραγγελία, παλλά έξτρα.

Τηλ. 282565 — 280237.
(Π719) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, (λόγω αναχωρήσε- 
ως για την Ιεράπετρα), οικία, 
τέρμα κεντρικού δρόμου Δειλι­
νών. Είναι τεσσάρων δωματί»ν, 
125 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
233298 και Ιεράπετρα 0842)
23678.

(Π718) Τ—110

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορό­
φου 95 μ2 στην περιοχή πάρ­
κου θεοτοκοπούλου. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφ.
284557 από 8—Ί ι
286018 από 1—5 μ.μ. 

(Π366)

π.μ. και

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα με πο­
λυτελή εξοπλισμό, έναντι κινη­
ματογράφου «Ηρόδοτος», «Ο 
ΔΥΤΗΣ». Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Πληροφορίες εντός 
μετά τις 8 μ.μ., τηλ. 225.218.

(ΙΠ728) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφεία συνεχό-
μένα στον α’ 
Κατεχάκη και 
ροφορίες τις 
τηλ. 224822 
τηλ. 233191.

όροφο στην οδό 
Αμάλθειάς. Πλη- 
ώρες 111>—·1 στο 
και 8—9.30’ στο

(117.28)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή
ENTCYPO, μάρκας

1—3 
ΨΕΥΤΟ- 
SUZUKil

DR 1,25 S, ικαινούργια με 1.200 
μίλλια, Ισε λογική τιμή. Τηλέφ. 
235555, κ. Νικόλα.

(Π727) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή 180 τ.ιμι, 
οδός 'Ματάλων 40 (περιοχή θε-
ρίσσου). Πληροφορίες
252860, από 6—9 μ.μ.

(Π725)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ισουάρ μοτοσυκλετών

τηλ.

άξε­
στη ν

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 83.
Πληροφορίες τηλ. 220301 — 

250530.
(Π726) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία με­
γάλης παραγωγής οικο­
δομικών εργαλείων, μ·ε 
πώληση χονδρική και 
λιανική σε όλη την Κρή­
τη. Διαθέτει μεγάλο φορ­
τηγό για τις παραγγε­
λίες. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις δεκτές.

Τηλ. 286.121, από 8- 
3 μ.μ.

(ΠΙ724) 1^—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 300 
στρέμματα, ολόκληρο ή
κατά τμήματα, 
κατάλληλο για 
εκμετάλλευση.
τηλ. 282659.

(Π715)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα 
στον Κόλπο Λιγαριάς, αμ 
φιθεατρικά, 400 μέτρα α­
πό την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 01)8028666.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκόπουλου 
1) Μεγάλα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο και 3ο όροφο 
2) και ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο. Πληροφ. 
στο τηλ. 283134, 9—12.

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζελου, εκτασεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οργανωμένο ηλε-
κτρονικό εργαστήριο.
282103.

(φ02)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

Τηλέφ.

μέσα
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
απόί ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
ιμ.ιμ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 3δ1)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI FR 50 σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 70. 
000 δρχ. μετρητοίς.

Τηλ. 238.708 ή Παλαιοκάπα

'(Π714) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 6,5 στρεμμά­
των σε απόσταση 9 χιλ. από το 
Ηράκλειο, περιφραγμένο με τέσ- 
σερά στρέμματα θερμοκήπιο 
λυόμενο αζαμπέ. Ιδιόκτητο νε­
ρό, πλπρες αρδευτικό δίκτυο, 
)με σπίτι, .αποθήκη, δεξαμενή 
και ηλεκτρικό μοτέρ.

Τηλ. 230.345 — 284645.
(0717) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORRIS 1100 με ρα­
διοκασετόφωνο και διάφορα α- 
ξεσουάρ. Τιμή 370.000 κα. με 
ευκολίες. Ανταλλάσσεται με μη­
χανή στην ανάλογη αξία.

Τηλ. 284504 — 230943, 
(Π4Ο2)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος ημιτελής, 

115 τ.μ., οδός Νεαπόλεως 35, 
Πατέλλες.

Πληροφορίες τηλ. 250.511 —
250.530.

(Π 375)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την περιοχή Πό 
ρου μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και Α’ όροφος. 
Σαλόνι, Κουζίνα, W.C. κάτω 
και 2 υπνοδωμάτια πάνω. Τιμή 
5.000.000 δρχμ. Τηλ. 230819.

(Π 342) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 
900 τ.μ. στην περιοχή Γιόφυ- 
ρο (παραδίπλα στην ΠΛΕΚΤΑΜ) 
σε συμφέρουσα τιμή. Πληρο­
φορίες I. Αμαργιανιτάκης, τηλ. 
250742 (πρωί) και 224857 (α­
πόγευμα) .

(Π396)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Λάντσια Φούλβια» 
β' εξάμηνο 71. Τιμή 500.000 δρ, 
Τηλ. 221942.

(Π398)
ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81. 

(Π154) 1-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφετερίας 
(τραπέζια, καρέκλες). Τηλέφωνο 
242218.

(ΙΠ386) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ - ^ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεία οικοδομής πρώην κινη­
ματογράφου «Ηλέκτρα», παρα­
δοτέα τον Ιούνιο.

Πληροφορίες τηλ. 0397)22460
(Π392) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 350 Εν- 
τούρο, 6 μηνών, με 5.000 χιλ. 
με εγγύηση. Τηλ. 282832.

(Π390) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI SS40 σε καλή κατάσταση, 24. 
000 χλμ. χρώμα λευκό, 500.000 
δρχ. Επίσης αγροτεμάχιο 550 
μετ. εις θέσιν Καρτεράς 800 μετ. 
από τη θάλασσα 1.000.000 δρχ. 
ή και το ήμισυ αυτού. Τηλ. 281- 
593, 7—9 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π376) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑ1 ASCONA 1200 SR 
μοντέλο 78 εις αρίστη κατάστα­
ση. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 235179 
ώρες καταστημάτων.

(Π371) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 ή 01)
8086772.

(Π368) 1—13
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΙΣΚΟ). 
Τηλ. 250758. (Π88) 1—17
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(ΙΠ 248) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS, 78 
μοντέλο. Πληροφορίες τηλέφ.
281215, εργάσιμες ώρες.

(Π387) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φη με υπόγειο 40 τ.μ. πίσω από 
τα γραφεία της Ολυμπιακής (Ανω 
πόλεως 17) τηλ. 287005 ή 231850

1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

1)

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ, στα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο Τ80 τ.μ. στο 
τσαμπά σε καλή τιμή.

Κα

Κα

5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-
φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της

των 
τ.μ.

πόλης κα

20 τ.μ. 
σε τιμή

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαράι- 
δοτά στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
ΤΟ) Κατοστήιματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτο και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήρια, τιμόνι, μίζα, τρέιλερ, 
σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφορίες τηλ. 281698.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
GSX σε υπεραρίστη κατάσταση, 
σε πολύ καλή Ιίμή. Τηλ. 283189.

(Π409) 1—6

(Π.394) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο (9 τεμάχια, 
σε αρίστη κατάσταση), κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 242853.

(Π400) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φανοποι- 
ίας αυτοκινήτων με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και πλήρη εξο­
πλισμό.

Πληροφορίες τηλ. 225526, ώ­
ρες εργασίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 150 
ελαιόδενδρά επί εκτάσεως 10 
στρεμμάτων, κείμενο επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Με­
σαράς, στη θέση «Αθάνατο Νε­
ρό», 15 χιλιόμετρα από το Η­
ράκλεια Τιμή 2.500.000 δραχ.

Πληροφορίες τηλ. 288777 — 
281891.

1—10

(Π395) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ μι­
σού τόννου με εμπορική 
άδεια μάρκας DAIHATSU. Τηλ.

ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V W εμπορι­
κή άδεια 79 μον. Γερμανικές 
προδιαγραφές και πολλά έξτρα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

244172.
(Π397)

(Π 267) 1—15

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή του καφέ μο­
νή ΑΣΤΟΡΙΑ καθώς και μια δι­
πλή τοστιέρα, ελαφρώς μεταχει 
ρισμένα. Τηλ. 250341.

(Π407)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 
σες μακεδονικής ράτσας

1—4 
μέλισ- 

σε κυ-
ψέλες ευρωπαϊκού τύπου και­
νούργιες. Υν^ς, ανεπτυγμένες 
στα 15 έως *^20 πλαίσια. Πλη­
ροφορίες κ 1!34735, όλες τις 
ώρες. Κυρ it >J-9 π. μ. και 6—
8 μ.μ.

(Π403) 1—3

ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΠΊΚϋ 
ΓΡΑΦΕιΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Σταλίόα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΨΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

οικόπεδα ατην
περιοχή Σταλίδας Μολιο Χεροο
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2
Ιζιριτ Με ϊ ντάνι. Τηλ. 
— 236588.

(Π369)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

9560205

1—20 
κυινουρ

γιο Β ορόφου 58 τ.μ. στην ο­
δό Κσνδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227.338 από 9—1 μ.μ.

(II 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιο 
χή Κερατόκαμπου σε πολύ κα­
λή θέση 30 μέτρα από τη θά- 
λασσα και οικόπεδο στη περιο­
χή Δερμάτου τηλ. 236666 από 
8 — 4 μ.μ. εργάσιμες ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με ή
χωρίς εμπορεύματα, επί της ο­
δού Έβανς.

Πληροφορίες τηλ. 241494.
(Π 373) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
περίπου Γωνιακό με θαυμάσια 
θέα στην εξελισσόμενη περιοχή 
έναντι του Κρέτα Μπήτς στο 
ύψωμα, φώς, νερό, τηλέφωνο. 
Κατάλληλο δια οιανδήποτε χρή 
ση. Τηλέφ. 222540 ώρες γρα­
φείου.

(Π 322) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μεγάλης 
οικοπεδικής αξίας στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Τσακίρη 19. Πληροφ. 
κ. Βλάχο, Αθήνα, τηλ. 01)80 
86772 και 01)6472593.

(Π367) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ.
στην περιοχή Αγίας 
(Τσαλί κάκη).
Πληροφ. τηλ. 234725.

(Π 374)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια 
παγγελματική.

Τηλ. 289.633.
(Π 332)

Μαρίνας

μονή ε-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VIZA μο­
ντέλο 81. Πληροφορίες τηλέφ.
250472.

(Π406) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403 

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
Θέλετε να πουλήστε το οικό­

πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουοες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ 337 μ2 και 446 μ2 
γωνιακό. ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ 325 
μ2 γωνιακό και 411 μ2, ΒΑΘΥ- 
ΠΈΤΡΟΥ 800 μ2 γωνιακό, ΑΡΙ- 
ΦΑΚΙ 431 μ2, ΣΤΑΝΗ 366 μ2, 
491 μ2, 604 μ2, 606 μ2, 690 
μ2 και 712 μ2 σε ύψωμα ΚΑ- 
ΜΠΟΥΡΟΣΑΛΗ 692 μ2, ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ 158 μ2 εντός σχε­
δίου με 1,8 συντελεστή 18 χι­
λιάδες το μ2.

— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΘΕΡΙΣΣΟ 
28 μ2, 46 μ2, 57 μ2 και 90 μ2, 
GALAXY HOTEL 126 μ2 ισό­
γειο και 75 μ2; β’ ορόφου, ΟΑ­
ΣΗ 103 μ2 α’ ορόφου, ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ 106 μ2 α' ορόφου. 
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟ 85 μ2 και ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
95 μ2.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ στο ΚΕΝ- 
ΡΟ και τα ΠΡΟΑΣΤΙΑ πολλά, 
μικρά και μεγάλα, σωστές επεν­
δύσεις.
— ΓΡΑΦΕΙΑ 1ου ορόφου 80 μ2 
στην 25η Αυγούστου και ημΓυ'- 
πόγεια αποθήκη 123 μ2 με μα­
γαζί 20 μ2 ισόγειο μόνο 3.500. 
Ο0Ο δρχ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τη­
λέφωνο 241145.

(0171) 1—25 1—15 (Π 372) 1—51—20

1—5

1—7

Π
ΡΟ

ΒΟ
ΛΗ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΛΕΩΝ
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ
Λόγω της Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ θα παραμεϊνουμε ΚΛΕΙΣΤΑ 

και θα είμαστε πάλι μαζί την ημέρα του ΠΑΣΧΑ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΜΑΓΟΥ

Με τον ΔΗΜ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟ — ΜΑΡΙΝΟ ΚΑΡΒΕΛΑ
ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑ — ΣΟΦΙΑ ΑΛΙΜΠΕΡΗ

ΝΙΚΗ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ — ΗΡΑΚΛΗ ΦΑΡΑΖΑΚΗ

Ορχήστρα: ΓΙΑΝΝΗ ΛΥΔΑΚΗ
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Ανακοίνωση τής Συντονιστικής ’Επιτροπής τών σωματείων

ΝΑ ΓΙΑΤΙ ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΜΕ ^Χθές Σήμερα Αύριο
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0 lanq από χοές οτπν Κολωνία 
με συμβούλους τπς ΠΑΕ καί γιατρό

ΧΟΡΙΣΤΑ ΤΗΝ I ΤΟΥ ΜΑΗ
ΕΚΗ: Οχι στή διάσπαση τού
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ΣΤΗΝ Κολωνία 'βρίσκονται α 
πό. χθες βράδυ ο ποδοσφαιρισ 
τής του ΟΦΗ Αλεξάντερ Ισης, 
οι σήμβουλοΛ της ΠΑΕ—ΟΦΗ 
κ.κ. Μυριοκεφαλιτάκης και Κα 
ξανάκης και ο Αθηναίος γιατ 
ρός κ. Μπελούσης ειδικός για 
θέματα του ντόμπινγικ.

ΕΞΑΛΛΟΥ στην ΚολοΛΊα 
πήγαν και εκπρόσωποι της ΕΠ 
ΑΕ. και της ΓΓΑ.

Σ,ΤΟ εργαστήριο της Κολωνί 
ας ιι4 Το οποίο έχουν συ 

. μιβληθεί η ΓΓΑ και η ΕΠΑΕ 
— παρρυσι^Ι όλων αυτών θα α 
πρσφαγισθεί το Β’ δείγμα των 
οήρων-του Ισης, που πάρθηκαν 
από τον αγώνα ΠΑΟΚ — ΟΦ 
II στις Γ3 Απριλίου.

Η ΕΞΕΤΑΣΗ των ούρων 
του Β' δείγ ιατο;; θα γίνει από 
διαφορετική σύνθεση επιστημο-

δείγματος.
ΑΝ το Β’ δείγμα είναι αρνη 

τικό, τότε και το Α' θα θεωρη 
θεί αρνητικό.

ΣΤΟ μεταξύ δεν ήταν λίγοι 
οι φίλαθλο.ι που υποστήριζαν 
χθες ότι μετά τον πρώτο θόρυ 
βο που δημιουργιήθηκε για τον 
Ιση, δεν έπρεπε να χρησιμοποι 
ηθεί στα iMoZoiinn) ματς του 
πρωταθλήματος. Πάνω στην ά 
πάψη αυτή έχομε να παρατηρή 
σομ® τα εξής:

• ΑΝ δεν εχρησιμοποιείτο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ σχετικά με 
χωριστό γιορτασμό 
Πρωτομαγιάς έδωσε

νϊκού προσωπικού από

ο ίσης θα ήτανμια λ 
δοχή της κατηγοριλ 
αποδόθηκε, ότι δηλΤ 
τι ήταν ντοπαρισμέί

• ΠΟΙΟΣι μίτο.
πείσει ότι

-εση παρα
που του 

t ,ποάγμα 
5.;
6.C
θ·'\α μας

σκοτεινές δυνά
μεις δεν Οα «ανακάλυπταν» κά

:ίνη ποιον άλλο ποδοσφαιριστή ντο
που έκανε την εξέταση του Α' πορισμένο στην θέση του Ιση

• Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ της ΠΑΕ— 
ΟΦΗ ήταν και είναι απόλυτα 
πεπεισμένη ότι ο Ισης είναι κα 
θαρός. Και) αυτό όχι μόνοαπό 
ι/ις διαί|3εΡαιώσεις του ποδοσ 
φαιρισηϊ αλλά και από την 
γνωμάτευση του Αγγλου Καθη­
γητή κ. Μπρουκς ο οποίος δυο 
φορές εξήτασε δείγμα αύρων 
του Ιση και τα βρήκε αρνητι 
κά. Οταν λοιπόν υπάρχουν δυο 
τέτοια επίσημα έγγραφα γιατί 
να σκεφθεί κανείς κάτι διάφορε 
τικό εκτός από το ότι π σω α 
πό την όλη υπόθεση κρυβόταν 
και κρύβονται σκοτεινές δυνά 
μεις του. ποδοσφαίρου.

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ
Η ΕΝΣΤΑΣΗ
ΤΗΣ ΠΑΝΑΧΑΊ ΚΗΣ

ΧΘΕΣ βράδυ το ΑΣΕΑΔ οπέρ 
ριψε την ένσταση της Παναχα Γ 
κής κατά του ΟΦΗ για το θέμα 
«ντοπαρίσματος» του Ίση.

τον
της 

χθες
η Συντονιστική Επιτροπή 
των Σωματείων που οργα­
νώνουν την, εκδήλωση στα 
Λιοντάρια.

ΣΤΗΝ ανακοίνωση τονίζεται:

σιο του γιορτασμού τα αιτήμα­
τα για τα οποία εμείς παλέ­
ψαμε.

Όταν αρνήθηκαν τη δέσμευ-
ση ίνα αγωνιστικό ιτρό-

ΘΛΙΒΕΡΑ πέρα από κάθε αμφιβολία τα γεγονότα προχθές στα 
Μάλια. Είμαι βέβαιος ότι δεν θα επιδοκιμασθούν από κανένα και 
πολύ περισσότερο από τον ίδιο τον Πρόεδρο της Κοινότητας. Ω­
στόσο υπάρχει και ένα ερώτημα. Το κόστος σε τέτοιες περιπτώ­
σεις όπως η χθεσινή, ποιος θα το εισπράξει;

Αρχίζουν ατό Χανιά οί αγώνες 
τού Πανευρωπαϊκού πρωταΑλπμοτος Νέων

ΑΡΧΙ'ΖΟΥΝί αύριο στα Χα 
νιά οι αγώνίς της προκ.ρτματι 
κής φάσης του 4ου Πονευόωπαι 
κού πρωταθλήματος Νέων κά 
τω των 16 ετών).
Συγκεκριμένα αύριο θα γίνουν

οι αγώνες Σκωτίας — Πορτογα 
λίας στις 3.3Ο|μ.ιμ. και Ιταλίας 
— Ελλάδας στις 5.30μ.υ. Οι . ο 
,μάδες αυτές περιλαμβάνονται 
στον Α' Όμιλο.

Οι αποστολές των ομάδων

που προαναφέραμε.' 
στο Ηράικιλειο ·και 
αγώνες με το εξής

3 Μαίου

θ« έλθουν 
θα δεόσουν 
πρόγραμμα.

Φιλικό ΟΦΗ-ΠΣΑΠ σήμερα 
γιό ιόν Π. Βουζουνερόκη

ΣΗΜΕΡΑ στις 5 το απόγβυ 
μα ο ΟΦΗ θα δώσει φιλικό α 
γώ\α στο γήπεδο τοή με την 

' ομάοα του ΠΣΑΠ, γω να τιμή 
' fifei ο παιλαιός ποδοσφαιριστής 
Πέτρος Βοιτζουνεράκης.

ΤΟ Ηρακλείωτικο συγκρότη 
μα θαι παίξει με πλήρη σύνθεση

ΜΕ Τον ΠΣΑΠ θα παίξουν 
,ο,ι εξής ποδοσφαιριστές.

Από την Αθήνα

Κωνστά ντινρυ, 'Πουΐτ&κης, 
Δρμάξος, Αντώνιύδης, Κουδας, 
Φυλχικουρης. Κ ρητικόπουλος.

Κουίβάς, Καψής, Τ. Λουκανίδης 
Μακρής, Παθιακάκης, Παπαγεω 
ργιου.

Από το Ηράκλειο
Β ουζουνεράκ η ς, Α λεξα νδρής 

Βασιλείου, Παιπαίθεοφάνους, Πα 
παδόπουλος, Τατίδης, Τσακίρ» 
γλου, Κάρωνάκης, Τξιιράκης, 
Λέμιονής, Καραίισκος, Γραβιάς.

ΕΞΑΛΛΟΥ όπιως μας είπε 
χθες ο Βουξουνεράκης υπάρχει 
πιθανότατα να έλθουν. και να α 
γωνισθούν με την ο Ίάδα του 
ΠΣΑΠ οι Ζαετς, Σαραβάκος 
και Αντωνίου.

Μιά επιτυχία inq Αριάδνης

Χρισοσπάθηε, Κοσμαδάκης, Μαβιτζήτ. ΝικητάκηςΑπό αριστερά

Σκωτία — Ιταλία, στο( γήπε 
δο του ΟΦΗ, στίς 3.30μ.μ.

ΠοίρΤογαλια — Ελλάδας, στο 
γήπεδο του ΟΦΗ, στις 5.30ιι.μ.

5 Μαίου
Σκωτία — Ελλάδα, στο γήπε 

δο του ΟΦΗ, στις 5.30' ςι.μ:. 
Πορτογαλία — Ιταλία, στογήπ,ε 
δο του Ηροδοτου, στις 5.30μ.μ.
Η ΠΡΩΤΗ ομάδά του σμίλου 

μας θα προκιριθεί για τους τελ,ι 
κούς που θα γίνουν στην Αθή­
να.

ΤΗΝ Ελληνική ομάδα αποτε 
λούν οι εξής ποδοσφαιριστές:

Φλοράτος, Καρολιδης, ϊ-'αν- 
τάς, Τριανταφύλλου, Τξζοβανά- 
κης, Ποιμενίδης, Ιωαννίδης, Α 
νανιάδης, Μαρτέτης, Σανοζί 
δης, Βοζίνης, ΚοιπαυΎκιας, Πο 
λοχρονιοο,, Ρουσομάνης, Μ.ποΰ- 
ρας, Αποστόλου, Κύπιριος, Μάν 
τζιος, Παπαδόπουλος, Λουκάς, 
Φίκας, Λαμπϊδης, Μάρής, 7 ημιη 
τρίου, Χάνος, Ρεγκάρος.
Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ Επιτροπή 

της ιΟΥΕΦΑ .μεταξύ άλλων έ 
γει αθλοθετήσει και ένα βραβεί 
ο για το «καλώς αγωνιζέσθαι» 
στην διοργάνωση αυτή·.1 Οι νι 
κητές αυτού του βραβείου 'θα 
πάρουν ένα Κύπελλο.

ΚΑΤΑ την παραμονή τους 
στο Ηράκλειο οι ξένες αποστο 
λές θα επισκεφθούν τα αξιοθέ 
ατα και θα πεαάσουν το Πάσχα 1 
σε Στρατιωτικές Μονάδες της 
πόλης μας. j

και Φακουκάκηε, με τον προπονητή τους κ. Γεωργουλάκη.

ΜΙΑ ακόμη επιτυχία π.ρόσθΒ 
σε στο ενεργητικό του ο ΦΟ 
Ηράκλειου «ΑΡΙΑΔΝΗ». Η παι 
δική του ομάδα πήρε την δεύτε 
ιρη θέση (αργυρό μετάλλιο) 
στους Διασυλλογικούς αγώνες 
Νότιας Ελλάδας Ενόργανης Γυ 
μναστικής που έγιναν από τον 
ΣΕΓΑΣ στο κλειστό γημναστή 
ρΐο του Αιγάλεω.

OF αθλήτριες της «Αριάδνης»

της απειρίας τους, αφού πρώτη 
φοιρά έπαιρναν μέρος σε επίση 
μους αγώνες σει κανόνι ι/ί γιγς 
ναστήριο.

Α3ΙΖΟΥΝ συγχαρητήρια 
στ σι;) παιίδί.ς της «Αριάδνης» 
και στον προπονητή τους κ. Γε
ωργοολάκη 
σύντομα και 
ναι σε θέση

δεν διυιςριΟηκαν λόγω κυρίως να μετάλλιο.

και πιστεύομε ότι 
οι κορασίδες θα εί 
να διεκδικήσουν έ

ΠαϊΟες και Γυναίκες 
τού Ηροδότου προχωρούν
ΜΕ νίκες προχώρησαν οι ομά 

δες μπάσκετ του Ηροδότου στα 
πανελλήνια πρωταθλήματα Παί- 
δων και Γυναικών που γίνονται 
αυτές τις ημέρες στις εγκαταστα 
σεις του ΟΑΚΑ στην Αθήνα.

Συγκεκριμένα η Παιδική ομάδα 
του Ηροδότου νίκησε τον Α.Σ, 
Ιωαννίνων με 50—43 (ημιχ. 26— 
10), Σήμερα στις 4 μ.μ. θα παίξει 
με την ομάδα των ©ηβών και αν 
νικήσει θα προκριθεί για την τε­
λική φάση του πρωταθλήματος 
που θα γίνει στις 10 ΜαΤου στο 
Αγρίνιο. Στην τελική αυτή φάση 
—■ που θα υπάρχει βαθμολογία 
— θα μετέχουν 6 ομάδες απ' όλη 
την Ελλάδα, Στον αγώνα με τον 
Α.Σ. Ιωαννίνων έπαιξαν οι εξής:

Σκουλατάκης (17) Ζουρίδης 
(12) Μίνγκλης (5) Δερμιτζάκης 
(12) Χατζηπαναγιώτης (2) Τζιρά 
κος (2) Μυλσθιανάκης Φρουδαρά

κης Φράγκος Μαυρίδης.
ΣΤΙΣ Γυναίκες ο Ηρόδοτος νί­

κησε την ομάδα της Μυτιλήνης 
με σκορ 47—15 (ημιχ. 22—4). 
Σήμερα στις 5,30 μ.μ. ο Ηρόδο 
τος θα παίξει με τον Δωριέα Ρό 
δου. Αν νικήσει θα πάρει την πρώ 
τη θέση του β’ ομίλου και θα προ 
κριθεί για την τελική φάση του 
πρωταθλήματος που θα γίνει 
στο ΟΑΚΑ στις 10 ΜαΤου. Στην 
τελική αυτή φάση οι πρώτες ομά 
δες των τριών Ομίλων θα παί­
ξουν μεταξύ τους και η νικήτρια 
όλων των αγώνων θα ανέβει στην 
Α’ Εθνική.

Στον αγώνα με την Μυτιλήνη 
ο Ηρόδοτος έπαιξε ως εξής:

Γεωργιτσάκη Ε (28) Γεωργι- 
τσόκη Κ (2) Κούτρα (8) Τριαλώ 
νη (2) Γιαουρτά (3) Κυρατζού- 
λη (3) Χατζηελευθερίου Μαστο- 
ράκη (1) Μιστήλογλου Γκούφα.

α) Τα σωματεία που συμμε­
τέχουν είναι τα σωματεία που 
σήκωσαν κατά κύριο λόγο τα 
βάρη των αγωνιστικών κινητο­
ποιήσεων ενάντια στα οικονο­
μικά μέτρα της κυβέρνησης, τις 
ΠΝΠ, τον αυταρχισμό, τις ε­
πεμβάσεις στο συνδικαλιστικό 
κίνημα. Στον αγώνα αυτό των 
σωματείων η οριακή πλειοψη- 
φία της ΠΑΣΚΕ στη διοίκηση 
του ΕΚΗ όχι μόνο είδε με κα­
κό μάτι αλλά έκανε ό,τι μπο­
ρούσε για να τον μειώσει.

Πώς είναι δυνατόν σήμερα 
να γιορτάσουμε μαζί.

Όταν αρνήθηκαν και στη 
διοίκηση αλλά και στη σύσκε­
ψη των διοικήσεων των σωμα­
τείων να περιλάβουν στο πλαι-

γραμμα με στόχο την επίλυση 
των αιτημάτων.

Όταν στηρίζουν τα οικονο­
μικά μέτρα ενώ εμείς είμαστε 
αντίθετοι.

Όταν θεωρούν ότι δεν υπάρ­
χουν επεμβάσεις στο συνδικα­
λιστικό κίνημα και δεν δέχο­
νται την πραγματοποίηση ενός 
νέου γνήσιου συνεδρίου στη 
ΓΣΕΕ.

Όταν λένε καλώς έγιναν οι 
απολύσεις στον ΗΛΠΑΠ και 
συμφωνούν με την ποινικοποίη- 
ση των απεργιών.

6) Για μας η ενότητα είναι 
ουσιαστική όταν γίνεται στη 
βάση των προβλημάτων που α­
πασχολούν την εργατική τάξη 
και όχι σε οποιοδήποτε άλλο 
επίπεδο που εκ των πραγμάτων 
δεν μπορεί να υπάρξει ΕΝΟ­
ΤΗΤΑ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-4-86

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

134,271
61,965
19,317

208,032
73,655
54,569
8,810

16,624
8,758

19,061
18,990

139,729
64,495
20,105

216,462
76,661
56,797
9,330

17,302
9,116

19,839
20,210

ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Μεγάλο Σάββατο το βρά­
δυ στις 12 ακριβώς θα γίνει η 
τελετή της Αναστάσεως στο 
γραφικό εκκλησάκι των ΑΓΙΩΝ 
ΠΑΝΤΩΝ στη θέση «Δύο Αορά- 
κια» (Βιομηχανική Περιοχή). 
Από το Εκκλησ. Συμβούλιο

1—2

Ε.Κ.Η.: ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΔΙΧΑΣΜΟ 
ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Με ανακοίνωσή της, εξ άλ­
λου, η Διοίκηση του Ε.Κ.Η. κα­
ταδικάζει κάθε πράξη «διάσπα­
σης και αποπροσανατολισμού 
της εκδήλωσης για κομματικά 
και μόνο οφέλη».

Σήμερα — τονίζει η ανακοί­
νωση του Ε.Κ.Η. — με λύπη 
επιβεβαιώνεται η πληροφορία 
που είχαμε από τις αρχές του 
Απρίλη για διασπαστική εκδή­
λωση την ημέρα της Πρωτομα­
γιάς μακριά από το σπίτι του 
εργάτη, που είναι το Ε.Κ.Η.

Καλούμε τους πρωτοστάτες 
της διάσπασης να αναλογι-

κινήματος
στούν τις ιστορικές ευθύνες 
και να μη ρίχνουν νερό στο μύ­
λο της αντίδρασης εξυπηρετώ­
ντας ξένα, προς την Εργατική 
Τάξη, συμφέροντα.

Τους καλούμε σε ανοικτό δη­
μοκρατικό διάλογο, με άξονα 
τις προτάσεις, που τους κάνα­
με για το συμφέρον της εργα­
τικής τάξης, για το συμφέρον 
της χώρας μας.

Καλούμε τους εργαζόμενους 
να καταδικάσουν τις νέες μεθο­
δεύσεις διάσπασης της Εργατι­
κής Τάξης από όπου κι αν προ­
έρχονται και να ΣΥΜΜΕΤΕ­
ΧΟΥΝ ΜΑΖΙΚΑ - ΑΓΩΝΙΣΤΙ­
ΚΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 1 
ΜΑΗ ΣΤΟ Ε.Κ.Η.
® ΣΤΗ χθεσινή της, εξ άλλου, 
συνεδρίαση η Ε.Ε. της Διοίκη­
σης του Ε.Κ.Η. συζήτησε την 
εισήγηση του Διοικητή της 
Τράπεζας της Ελλάδος κ. Χα- 
λικιά. Στην σχετική ανακοίνω­
ση τονίζεται:

Απορρίπτομε στο σύνολο τις 
προτάσεις του και προειδοποι­
ούμε, ότι τα οικονομικά μέτρα 
που επιβλήθηκαν τον Οκτώβρη 
του 1985 τα στηρίξαμε υπεύ­
θυνα και όχι από αδυναμία 
μπροστά στην κρίση που περ­
νά η χώρα μας.

Όμως τα όρια έχουν εξαν-
τληθεί και 
γώνες για 
Θατσερική 
τείνει, δεν

θα παλέψομε με α- 
να μην περάσει η 
πολιτική που πρό­

βα επιτρέψαμε να
θιγεί τίποτα από τις κατακτή­
σεις μας και θα παλέψομε για 
παραπέρα βελτίωση του μερο­
κάματου, για νομική κατοχύρω­
ση της ΑΤΑ.

ΔΕΝ βρέθηκε μόνο ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης σε δύσκολη ψυχο­
λογική θέση στα Μάλια αφού σε κάποια στιγμή που ζήτησε ένα 
ποτήρι νερό ακούστηκαν δεκάδες φωνές με την απάντηση «να 
πιεις στο σπίτι σου νερό». Σε δύσκολη θέση βρέθηκαν και οι αστυ 
νομικοί μάλιστα οι επικεφαλείς τους κ.κ. Ψαρουδάκης (Δ)ντής) 
και Ουρανός (Υποδ)τής). Ο τελευταίος μάλιστα κινδύνευσε να λι- 
ποθημήσει.

ΠΟΙΟΣ σκέ','τηκε αλήθεια πόσο κόστισε στον Δήμο η επιχείρη 
ση της γεώτρησης; Εγώ έμαθα και μάλιστα από επίσημα χείλη, ότι 
μόνο η μεταφορά του γεωτρύπανου στοίχισε 250.000 δρχ.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ προς τον υπουργό και τον υφυπουργό Εμπο 
ρίου κ.κ. Κατσιφάρα και Φωτίου, έστειλε το Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο, συγχαίροντας τους για την ανάληψη 
των καθηκόντων τους.

ΤΡΕΙΣ νέες επενδύσεις ενέκρινε η Γνωμοδοτική Επιτροπή του 
Ν. 1262)82 και Ν. 1360)83. Πρόκειται για: Μια ξενοδοχειακή μο­
νάδα του Γεωργίου Καρβουνάκη στο Λιμάνι Χερσονήσου, Γ' τά­
ξης 174 κλινών, κόστους 199 εκατ. δρχ. και 26 θέσεων απασχόλη 
σης. Μια ξενοδοχειακή μονάδα του Γεωργ. Βαλαβάνη στη Σταλίδα 
β' τάξης, 106 κλινών, κόστους 142 εκατ. και 22 θέσεων απασχόλη 
σης. Κατασκευή ψυκτικού θαλάμου από το Συν)σμό Βόρρων — 
Φανερωμένης, κόστους 6.985.000 δρχ. και 1 θέση απασχόλησης. 
Εγκρίθηκε επίσης ο εκσυγχρονισμός του Συν)τικού Ελαιουργείου 
της Αυγενικής, κόστους 11.396.000 δρχ. καθώς και του ελαιουργεί 
ου των Μαρκάκη - Καρανδινάκη - Σφακιανάκη, στα Καστελλιανά 
Μονοφατσίου, κόστους 8.080.000 δρχ. και 5 θέσεων απασχόλησης

ΤΗΝ μεσολάβηση του βουλευτή της Ν.Δ. κ. Μιχ. Γαλενιανού 
ζήτησαν χθες οι δημοσιογράφοι για να πλησιάσουν δημοσιογραφι 
«ά τον πρόεδρο του κόμματος κ. Μητσοτάκη. Εκείνος όντως αποδέ 
χθηκε τον ρόλο μεταφέροντας την παράκληση των συντακτών 
στον Κ.Μ. άσχετα αν ο τελευταίος ήταν φειδωλός σε δηλώσεις 
πριν ενημερωθεί. Την παράσταση ωστόσο «έκλεψε» ο νέος στην η­
λικία αλλα έμπειρος βουλευτής που εκτός των άλλων έδειξε ότι 
φροντίζει για τον Τύπο...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΤΗΣ ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ

απο 1 μέχρι 11)5)1986

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΡΑΤΗΡΊΟΥΧΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑΚΝΩΣΙΙΑ»

ΑιΝΑΚΟΙίΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την ΓΣ του Συλ 
λόγου Πρατηιριούχων Οίνων — 
Ποτών την 23—4—86 καλ&ί τσ 
ιμέλη τοΜ Σύλλόγου για Αρχαι 
ρεσιες την 14.5.86. Επιίσης κα 
λείί τα μέλη του -Σίυλλόγου για 
υποβολή υποψηφιοτήτων για τό 
ΔΣ μέχρι την Δευτέρα 12—5— 
86 στο καταστηύα του κου Στα 
ιθάκη Κων)νου οδός 186$ αριθ 
12 (Κέντρ. Αγορά)
Για την Εφορευτική Επιτροπή
ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ

1—6

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 9 ΗΜΕΡΩΝ
ΜετοΜ)ν «ATALANTE» (15.000 τόννων)

Από 20)5)86 — 28)5)86
Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 20)5)86 και ώρα 13.00' 

Τιμές κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής 
από 55 — 70.000, αναλόγως καμπίνας.
Προαιρετικές Εκδρομές Δρχ. 19.000 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 18-5-86
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ

Τηλ.: 282730 — 284360

Από Ηράκλειο για Πειραιά

1)5 (Μ. Πέμπτη) ΦΑΙΣΤΟΣ ώρα 08.00
ΚΝΩΣΟΣ » 20.00

2)5 (Μ. Παρασκευή) ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30
ΑΡΙΑΔΝΗ » 08.00

5)5 ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΣΧΑ ΚΝΩΣΟΣ » 18.30
ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30

6)5 ΤΡΙΤΗ ΠΑΣΧΑ ΚΝΩΣΟΣ » 20.00
ΦΑΙΣΤΟΣ » 20.00

7) 5 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΑΣΧΑ ΚΝΩΣΟΣ » 21.00
ΑΡΙΑΔΝΗ » 19.00

8)5 ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΣΧΑ ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30
9)5 ΠΑΡ)ΕΥΗ ΠΑΣΧΑ ΚΝΩΣΟΣ » 18.30

10)5 ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΑΣΧΑ ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30
11)5 ΚΥΡΙΑΚΗ ΘΩΜΑ ΚΝΩΣΟΣ » 18.30

ΑΡΙΑΔΝΗ » 19.00

Μικρά άλΑό ένδιοιρέροντο
• ΜΕ απόφαση του Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Λουκάκη συγκρο­
τήθηκε επιτροπή, η οποία — 
σύμφωνα με σχετικό τηλεγρά­
φημα του υφυπουργείου Πολι­
τισμού — θα αναλάβει τη διορ­
γάνωση αθλητικών εκδηλώσεων 
με σκοπό τη συγκέντρωση χρη­
μάτων για την πείνα στην Α­
φρική. Η επιτροπή, της οποίας 
πρόεδρος είναι ο προϊστάμενος 
του Γραφείου Φυσικής Αγωγής 
Νομού Ηρακλείου κ. Γωνιωτά- 
κης, θα συνεδριάσει στις 7 Μα- 
ιου, στις 12 το μεσημέρι στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ, προκειμέ- 
νου να καταρτίσει πρόγραμμα 
αθλητικών εκδηλώσεων για τον

παραπάνω σκοπό.
* ΣΤΟΥΣ τελικούς του πρωτα­
θλήματος μπάσκετ, που θα γί­
νουν από 7—-1 1 Μαίου στην 
Καρδίτσα, θα παίξει η εφηβική 
ομάδα του Εργοτέλη, η οποία 
χθες κέρδισε στην Αθήνα την 
Σάμο με 83—52. Στο 6' ημί­
χρονο ο Εργοτέλης χρησιμοποί­
ησε την αναπληρωματική ομά­
δα.

• ΑΝΑΣΤΟΛΗ πήρε η Ηλιούπο 
λη και γυρίζει στο πρωτάθλημα 
μέχρι να εκδικασθεί ξανά η υπό­
θεση.
• ΤΟ ΑΣΕΑΔ απέρριψε προ­

σφυγή της Καλλιθέας για το θέ­
μα του Σύρτη.

(
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »

Στα Εστιατόριά μας θα βρήτε ί [
κατά την Μεγάλη Εβδομάδα ί;

f Πλούσια ποικιλία από νηστίσημα και θαλασσινά ί; 
I (Αστακούς, Γαρίδες κ.τ.λ.). ; ί

Επίσης το βράδυ της Αναστάσεως την καθιερωμέ- I; 
νη μαγειρίτσα μας και αρνιά στη σούβλα. ; ■

Σας περιμένουμε ; ί
Ρεζερβέ: 286338 ;!

;> Ε.Γ.Σ.Η. ;!

HAPPY NIGHT S
ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Το ΠΑΣΧΑ, 4 ΜαΤου,..ημέρα Κυριακή 
εγκαινιάζει την θερινή του σαιζόν το ΚΕΝΤΡΟ

HAPPY NIGHT S στον Άγιο Νικόλαο 
παρουσιάζοντας ένα σούπερ κεφάτο πρόγραμμα. 
Η Διεύθυνση και οι κορυφαίοι ερμηνευτές, αισιο- 
δοξούν να κερδίσουν την εύνοια των κοσμικών, 
διότι ετοιμάζουν ένα προσεγμένο πρόγραμμα.

Στην πίστα θα μεγαλουργήσουν

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Μ

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε. <

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
1) Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ.Π.Ε. προκηρύσσει δημόσιο μειο 

δοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την κα­
τεδάφιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του παλιού Πυρη 
νελαιουργείου «ΜΙΝΩΣ» στην Ιεράπετρα, την ισοπέδωση 
και τον καθαρισμό του χώρου και τηνπερίφραξη του οικο­
πέδου.

2) Ο διαγωνισμός θα γίνει με την κατάθεση εγγράφων προ 
σφορών την 16 Μα ί ου 1986, ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11.00— 11.30 π.μ. στα γραφεία του Νέου Πυρηνελαιουργεί 
ου στο Παλάτσο Ιεράπετρας.

3) Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί εργολάβοι που έχουν 
εμπειρία στο σχετικό αντικείμενο.

4) Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό πρέπει να κατατε­
θεί εγγυητική επιστολή αξίας ίσης προς το πέντε τοις εκα­
τό (5ο)ο) του προ υ πολογισμού προσφοράς. Πρέπει ακόμα 
να υποβληθεί υπεύθυνη δήλωση ότι ο διαγωνιζόμενος έχει 
επισκεφθεί το έργο και έχει ενημερωθεί για τις επί τόπου 
συνθήκες.

5) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν πληροφορίες, 
καθώς και τα έντυπα των συμβατικών τευχών από:

— Το Τεχνικό Γραφείο Χανιών (κ. Γ. Νεσκάκη), Κυδωνι­
άς 46 Χανιά τηλεφ. 59-931.

Το Εργοστάσιο Ελαιουργικών Μηχανημάτων της Ε- 
ΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ (κ. Δ. Ζιώγα), Βιομηχ. περιοχή Ηρακλείου, 
Ηράκλειο, τηλεφ. 22-21-71 και 22-46-74.

— Το Πυρηνελαιουργείο Ιεράπετρας (κ. Μ. Βεντούρη ή κ. 
Ν. Τορνικάκη), Παλάτσο Ιεράπετρας, τηλεφ. 22-136 και 22- 
254.

6) Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον μειοδότη.

Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου διακηρύσ­
σει ότι

Εκτίθεται σε Δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγι 
σμένες προσφορές με την συμπλήρωση τιμολογίου και προ- 
■υ'πολογισμού η ανάδειξη Εργολάβου για την περίφραξη 
του οικοπέδου στη θέση Κορώνι Μέγαρά.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 12-5-1986 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 12.00 μ. στο Γραφείο της Ένωσης Γεωργι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου (Λ. 62 Μαρτύρων 146) και 
ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής που συστήθηκε για το 
σκοπό αυτό.

Στο διαγώνισμά γίνονται δεκτοί Εργολάβοι Δημοσίων Έρ 
γων, που έχουν πτυχίο Α' Τάξης και άνω για έργα οικοδομής.

Το ποσό εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ανέρχεται στο 
5ο)ο του προϋπολογισμού προσφοράς.

Πληροφορίες δίνονται στην Ένωση Γεωργικών Συνεται 
ρισμών Ηρακλείου, τηλ. 250132-8 (εσωτ. 16—17).

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσης βαρύνουν τον τε­
λευταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 28-4-1986
Το Διοικητικός Συμβούλιο της Ε.Γ.Σ. Ηρακλείου

GENERALI
GENERALI

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ...
ΠΟΥ είναι συγκρότημα 36 θυγατρικών σε όλο 

τον κόσμο.
ΠΟΥ ιδρύθηκε το 1831 και λειτουργεί στην 

Ελλάδα από το 1866.
ΠΟΥ πλήρωσε πρόσφατα στην ΔΕΗ ζημιά 

785.835.687 εκατομμύρια.
ΓΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΔΡΟΜΕΣ Η!
στη ΡΟΔΟ και ΚΥΠΡΟ αξίας 20—70.000 

(Για νέα Ασφαλιστήρια 30—60.000) 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:

Πλ. Καλλεργών 17 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 224401.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

Η

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΙΝΑΣ — ΝΑΤΑΣΣΑ ΜΑΡΙΝΗ 
ΛΙΑ ΒΛΑΧΟΥ — ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΓΙΩΤΑ ΣΜΥΡΝΑΚΗ — ΝΑΤΑΣΣΑ ΜΑΡΑ 

και η ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ
Σε Χορογραφίες ΤΑΣΟΥ ΑΞΙΩΤΗ 

Τοι ΜπαλλέτΦ ΤΖΙΝ FIZ
Καλλιτεχνική Δ)νση: ΧΑΡΗ ΒΕΝΕΡΗ 

Μπουζούκια: Καμπουρέλος - Σωκράτης
ΕΚΠΛΗΞΗ !!!

φαντασμαγορική έναρξη του Προγράμματος 
ΩΡΑ 10,30'

Ρεζερβέ: 22160 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚαΛο Πάσχα

ΣΤΑ ΣΚΙΝΑΡΙΑ
Σας καλούμε στο ξενοδοχείο μας 
για ένα αξέχαστο τετραήμερο 

με πλήρες Πασχαλινό πρόγραμμα, 
σύμφωνα με τα παραδοσιακά έθιμα 

του τόπου μας
• Δεχόμαστε κρατήσεις 

στα τηλέφωνα
“ 0831 '26 126 - 23 782 - 25 282 

και 0832/31.295

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία,
ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΝΙΚ. ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ 

Ετών 85
κηδεύομε σήμερα Μ. Τετάρτη εκ της οικίας μας (Βιάννου 
και Α. Μητσα γωνία). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων ώρα 10,30 π.ιμ. Παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Σταυρινίδης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαγδαληνή Χατζοπουλου.
Ο εγγονός: Μάριος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΙΑΗΡΑ - ΜΠΕΤΟΝ


